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Becsből jelentik: Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár hétfőn délben Bécsből 1 
Olaszországba utazott, hogy tanácskozzék Mussolini olasz miniszterelnökkel. Az osztrák j 
kancellár tegnap délelőtt 10 óra 43 perckor érkezett meg Firenzébe, ahol a pályaudvaron 
Mussolini miniszterelnök és Suvich külügyi államtitkár várta.

flz osztrák kancellár megérkezése után nyomban megkezdődtek a tanácskozások és 
rövid megszakítással folytatódtak egész napon át.
A nemzetközi sajtó élénk érdeklődéssel kiséri az osztrák kancellár firenzei tanács­

kozásait. Általános a vélemény, hogy Schuschnigg látogatása, néhai Dóiifuss kancellár kül­
politikai vonalvezetésének továbbvitelét jelenti. Az olasz sajtó szerint

a Schuschnigg Mussolini találkozó az olasz-irancia-ango! közeledés 
útjait is egyengeti

és így az általános európai béke szempontjából is jelentőségteljes.
Eredetileg az volt a terv, hogy az osztrák kancellár fizenzei látogatása mindössze 

24 órás lesz, ez a terv azonban megváltozott. Az osztrák kancellár valószínűleg a hét végéig 
Olaszországban marad és nyilván

kihallgatáson jelenik meg az olasz királynál is,
akinek Firenzébe érkezését a legközelebbi napokban várják. Schuschnigg végignézi az olasz 
hadsereg most folyó nagy gyakorlatait és megjelenik a gyakorlatok záróünnepségén.

Schuschnigg kancellárt távollétében Stahremberg herceg alkancellár helyettesíti.

Hitler kancellár kiáÍMnubun
llszönle meil a német nép

bizalmát
Véget ért a nemzetiszocializmus ötcszlendős hüzfleime 
1 nem mel szavazók szama megketszerezodott ina

a iramria Sílilíl

Berlinből jelentik: Hitler kancellár és | 
vezér tegnap több kiáltványt intézett a né­
met néphez, megköszönte a vasárnapi nép­
szavazás során iránta megnyilvánult bizal­
mat. A nemzeti szocialista mozgalom 
mondja a kiáltvány, — amelyet a hatalom­
ért öt esztendőn át folytatott, véget ért.

A népszavazásban kifejezésre juh 
tett egy ség az állam cs a mozgalom 
között a jövőben még jobban fog
mélyülni.

Az eljárás végrehajtásának módozatai
tekintetében már megtörtént a döntés. Egy

másik kiáltványban a vezér köszönetét mond 
a nemzeti szocialista párt tagjainak áldozati 
készségéért és buzgalmáért. j

A birodalmi véderő tagjaihoz intézett 
kiáltványában a vezér köszönetét mondott 
a hűségűkért.

Tegnap egyébként végleges hivatalos je­
lentést adtak ki a vasárnapi népszavazás 
eredményéről. Eszerint a szavazásra jogo­
sultak száma 45 millió 47,5 ezer. Szava­
zott 43 millió 529 ezer, tehát a szavazásra 
jogosultak 95.7 százaléka. Érvénytelen volt 
827 ezer szavazat, lgen-ncl szavazott ,58

millió 3(52 ezer, n emun el 4 millió 294 ezer.
Az igen-szavazatok az érvényes sza" 
vázátok 89.9 százalékát adják., a 
nemi-szavazatok a 10.1 százalékát*

A népszavazással kapcsolatban a párisi la­
pok megállapítják, hogy a nem-szavazatok 
száma

a legutóbbi népszavazás óta inegkét 
szereződött.

Akadt tehát olyan ellenzék — Írják a 
lapok, — amely szükségét érezte, hogy sza-. 
vazatával kifejezze elégedetlenségét. A nem- 
szavazatok túlnyomó része a katolikus vi­
dékekről és a nagy ipari városokból szár­
mazik. A lápok mindazonáltal megállapít­
ják, hogy a népszavazáson Hitler mégis 
nagy személyi .sikert ért el.
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Megkezdődött Öcsiben 
a harmadik zsidó 

világkófiicrcncia
Negyven európai, amerikai és afrikai 

zsidó szervezet 100 képviselője jelenlétében 
hétfőn megkezdődött Genf ben a harmadik 
zsidó világkonferencia. A konferenciát Gold 
man elnök nyitotta meg, aki ismertette a 
konferencia célját. A világgyűlés célja, hogy 
rendezze a németországi zsidóság, a szov- 
jctoroszországi zsidó kisebbség, az antisze­
mita mozgalom elleni védekezés és a sémi 
[aj gazdasági helyzetének kérdését.

A bécsi seriésvásár
Felhajtás 8827 hús, 8983 zsirscrtcs. A 

forgalom zsirsertésben élénk, hússertésben 
közepes. Elsőrendű zsirscrtcs 124 127, ki­
vételesen 128, öreg 117 -118, paraszt r~8 
— 136, hússertés 120—Í55, kivételesen 160.
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Ugyanazok a lünelek
Közel csapott le a villám, megdöbben­

tünk belé, rettenetesen és mélységesen. Döh- 
beiictünkből félelmetes kétségbeesés lett. \ e 
:ül agyunkon vitustáncot kezdtek járni az 
elmúlt esztendők emlékei. Az a számsze*- , 
vinti húsz esztendő, amelynek bölcsőjéhez 
milliók vére tapad.

Az 1871-től 1914-ig tartó béke utón, a 
történelem újból megindult eszeveszett apá­
lyában és dagályában, hányszor kénysze­
révé vagyunk lubickolni a bölcs hi sztori 
kusok stílusában megfeneklett 100 éves há­
ború körül, amelynek kísérteties szimplá­
méit napjainkban érezzük a legfenyegctőK 
ben. Mert tudjuk, hogy a százéves háború 
Nem volt száz éven nt szakadatlanul, ha­
nem voltak akkor is a maihoz hasonló ap­
ró (seprő elcsendesült frontok a béke je­
gyében. hogy aztán páresztendős erőgyűjtés 
után újra fellángoljon az emberiség örö- ^ 
kos vérszomja.

A legutóbbi húsz év történelmének mi I 
magunk is szemtanúi, szenvedői és hisz- ; 
torikusai vagyunk. A huszadik század há­
borús nyitánya Európa öngyilkossági kísér­
lete volt. Elbukott, de nem pusztult ki gyö­
keréig. Ebben a bábomban csúszott ki az 
emberiség talpa alól a gazdasági és az er­
kölcsi talaj. Nincs egy ember, egy asszony, 
de még egy csecsemő sem, aki a tizenhat 
é\ előtti háborúval cl ne bukott volna csu- 
o an és vérzőn. Négy' éves kurzus \ol ez 

a vágóhídi erőpróba, rossz kalkulussal vizs­
gázott, úgy gazdaságtanból, mint erkölcs­
tanból az egész vonalon. Es most ügyi át - 
szik, mindenáron beiratkozott osztályismét­
lésre.

Eélünk tőle. Eélünk márcsak azért is, 
mert a régi katedrán megint a régi vér­
fürdő árán kezdik a vizsgáztatást. Auszt­
riáról lehetetlenség nem tudomásul venni, 
hogy hajlamos a tüzveszélyességre. Nem ál­
ltjuk. hogy ő gyújt. Hiszen erre már veg- 
, elcsen beteg. Csupán azt látjuk, hogy ezt 
a beteuet hideg borogotás helyett pörkölő, 
véres priznieckkel ab rakó Itatják. És vég­
veszedelemben minden fuldokló emberfe­
letti erőt képes produkálni. Ausztria is le­
het még ekrazit s arról talán már nem is 
tehet, ha a detonációba megint belepusz­
tul a tűzoltó is.

Hány millió ember vére fogja most kö­
rülfolyni ezt a felcig-égett, eloltott gyer­
tyát? Mert mi már hozzászoktunk ahoz, 
hogy az osztrák gyertya méregdrága és ha 
elfujják, a sötét zavarosban való, tüleke­
dő halászás követi rendszerint. Ne adja Is­
ten, de már az is nagy isten verés hogyha 
rózsaszínű pápaszemet raknak is orrunk 
nyergére, akkor is gyanús-feketén látjuk a 
megdöbbentő kalendáriumot.

1914 július 25-én este h'at órakor meg­
szakadtak a diplomáciai összeköttetések. 
Következett az öt idegőrlő nap; lesz há­
ború, nem lesz háború?...

Y:olt háború!
Í934 június 30: Berlini mészárlás. Hit­

leri söprögetés. A kitisztítottuk, árjásított 
nemzeti szocializmus fanatizáló diadala.

1934 július 25: Doll fuss kegyetlen meg­
gyilkolása.

Most következik az üresen tátongó 
rubrika, ahonnan hiányzik a dátum: mi­
kor? azt már körülbelül tudjuk, hogy ki­
nek. De küldje Ausztria ultimátumot Né­
metországnak is? Vagy kicsiségének tuda­
tában összeszoritja a fogait?

Valószínűleg összeszoritja. De még cz- 
.zcl sem oldódott meg n gordiuszi csomó. 
Ebben a pillanatban végzetesen látjuk Au­
sztria Betegségét és gyengeségét.

Mi fog történni hát?
Ahogy a nemzeti szocializmust ismer-

ü szinoiioit mentes f fizott 6 Tcsiaics
felhívása a város lakosságához

Atíomániiokhal akartok megmenfenl a ntápenliöí fennálló
érdemes intézményt

A szuboticai önkéntes 1 ü zol tó 1 estidet 
parancsnoksága a kővetkező felhivás köz­
readásiára kérte lel a Reggeli Újság szer­
kesztőségét:

Keserű helyzetbe sodródott a negyven­
hatéve fennálló, fényesmultu szuboticai Ön­
kéntes Tűzoltó Testület.

Hogy ez megtörténhetett, az annál fá­
jóbb, mert a tűzoltók mindig ott voltak 
ahol veszély fenyegetett, ahol baj, szeren­
csétlenség. tűzvész fenyegette a polgárság 
vagyonbiztonságát és életét. Virrasztottak, 
amíg a lakosság aludt, dolgoztak önzetle­
nül, a felebaráti szeretet mCgirathm paran­
csai szerint, feláldozták szabad idejüket, 
kockára tették testi épségüket, embertár­
saik javáért — s mindemellett csak

koldulással, kő ,yö-adományokból 
tarthatták lenn egyesületüket.

Mindezt azonban zokszó nélkül, kese­
rűség és elégedetlenség nélkül tették. Ma­
gasabb cél lebegett a szemük előtt és nem 
akartak anvagias dolgokkal törődni, azok 
miatt zúgolódni, zsörtölődni. Ma azonban, 
amikor az anyagiak hiánya a megszűnés 
veszélyével ion-.eget! a szuboticai Önkén­
tes Tűzoltó Testületet, azt hiszik elsősor­
ban a köz iránti kötelességük szót emelni, 
segítséget kérni.

Azok a körülmények, amelyek az év­
tizedes intézményt a feloszlatás veszélyével 
fenyegetik, nagyon i- jól ismerlek a nagy­
közönség előtt. A város

amúgy is kevés támogatását a telére 
csökkentették es ugyanakkor a -cs ti­
le í hitelezője pe esitette a tűzoltók

16.000
egész
sét.

dináros
vagyonát

ad ó ss ág át. lefoglalta 
cs teljes felszerelő-

Azt, hogy ez az adósság nem valami 
könnyelműség következménye, különösen jól 
tudja a város polgársága. A motoros fecs­
kendő részletmarad :ka ez a 16.000 dinár, 
ezé a motoros fecskendőé, amelyre csak 
a város közbiztonságának tökéletesítésére 
volt szükség.

Mivel pedig az Önkéntes Tűzoltó Tes­
tületnek

semmiféle remény45 -c a lehet másféle 
támogatásra, kénytelen a nagyközön­
ség megértő támogatásához folyamod­
ni. A nagy közönség jószivéhez let- 
lebez,

tehát a közbiztonságnak ez a nagy múltú 
testületé, azzal, hogy a nagyközönség vsak 
saját jólfelfogott érdekeit védi, amikor a 
tűzoltókat támogatja.

Abban a reményben, hogy megértésre 
talál a kérés szava, a bizottság utasítani 
lógja tisztjeit és legénységét, hogy önként 
adományokat gyűjtsenek a testület megmen­
tésére. Kérjük, mindenki vegye ki részét 
ebben a mozgalomban. A gyüjtőivckcn pe­
dig sajátkeziileg Írja alá nevét, hogy a tcs- 

! tület történetében megörökíthessék azokat, 
! akik nem hagyták el az Önkéntes Tcstülc- 
I tét akkor, amikor a tűzoltók feje felett 

gyullad ki a tetőzet...
Teljes tisztelettel:

Az igazgatójábasztm any. 
—o—

Kitünően sikerült a futaki 
,,Liederkranz“ dalegylet 25 éves 

jubileumi ünnepsége
Tizenhat vidéki dalosegyesüiet vett részt a kétnapos

ünnepségen

A növi futaki Liederkranz most ünne­
pelte fennállásának negyedszázados évfor­
dulóját, impozáns külsőségekkel. A két na- , 
pos jubiláns ünnepségen tizenhat vidéki da­
losegylet vett részt, köztük a novis/ádi Pol­
gári Magyar Daloskor, a novis/ádi 1 roh- 
sinn német dalegylet, a növi,szadi evangéli­
kus Jugendchor, a kulai Iparos Dalárda. a 
pelrovaradini dalegyletek, a iilipovói fér­
fikar, a rumai német Baucrnchor, a zsab!- 
lyai férfi dalárda, a nova- és bácskapalán- 

, kai daloskor, a temerini Iparos Dalárda, a 
I parabutyi Cecília énekkar, a bresztováei Li- 
I ra, és a büki ni Cecilia énekkar. Sok más 
‘ egyesület kiküldöttel vett részt az ünnepi­

schen.

A juhiláris ünnepség szombat este 
kezdődött.

Fáklyásmenet vonult Bei winklet’ 1 erén éné 
: zászlóanya lakása elé. Itt a futaki fér ti­

kár szerenádot adott Szirmay György plé­
bános vezélylctével. Schmidt József a Lie- 

1 derkranz elnöke üdvözölte a zászlóanyát.
t

j Vasárnap délelőtt fél 9 órakor ünnepi

szentmise volt, amelyen Szirmay György 
plébános magasszámyalásu beszédben mél­
tatta a nap jelentőségét. A közgyűlésről 
hódolótáviratot küldtek Őfelsége Alekszan- 
dar királynak.

A beszédet cs az ünnepség több más 
részét a beográdi rádió a helyszínéi­
ről közvetítette.

A szentmise alatt a Liederkranz 90- 
tagu vegyeskara adott elő templomi éne­
keket. Szentmise után díszközgyűlés volt. 
majd 120 terítékes bankett a Schaag ven­
déglőben. Délután és este a vcndcgdalárriuk 
hangersvenyt rendeztek, amelyen a new1 
szadi Polgári Magyar Daloskor és a többi 
énekkar nagy sikert aratott. A vendegdaiar- 
dákat serleggel ajándékozta meg a jubiláló 
egyesület.

A minden vonatkozásában kitűnően si­
került jubiláns ünnepség rendezésével •* 
Szirmay György plébános vezetésével mű­
ködő rendezőgárda kiváló teljesítményt vég
zctU

jük, nem áll meg Dollfuss ravatalánál. Bo- 
* nyolódotl helyzet, amiből csak egy világos, 

hogy Európát újabb öngyilkosság veszélye 
fenyegeti. És ha ez a reprizrfi tűzött ört1-

, gyilkosság nem sikerült 1914-ben, minden 
1 valószínűség megvan arra, hogy sikerűméi 

most csúfosan és gyalázatoson.
a Ben ez Boldizsár

I
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A kenyér utáni hajsza és a kivételes 
viszonyok ma már nálunk i; amerik u siilu 
su ötleteket termelnek elkeseredett embe­
rekben, akik belefáradnak a munkakeresés 
kudarcaiba s abban látják az érvényesülés 
lehetőségét, ha valami szokatlan, meglepő 
cselekedettel vonják magukra a közvéle- 
ménv figyelmét. Amerikában a Jegkülnnbö 
z; bl) foglalkozási ágakban próbálkoztak ez­
zel a recepttel, amelyet leginkább fantasz­
tikus rekord javításokkal alkalmaztak, de 
arra is volt példa - amint nemrég meg­
írták a lapok — hogy írónő rabolni ment, 
csakhogy közömbösen fogadott regényére te­
relje az olvasók figyelmét. Nálunk eddig 
táv létrajárást, fánülést, távtáncolást, stb 
honosítottak meg az amerikai szokásból, 
most azonban érdekes, aktuális ötlettel akar

kísérletezni egy munkanélküli szuboticai pin 
cér.

Scfcsics Béla 2') i \ pincér elhatározta, 
hogy a szeptember ti i noviszádi repülőnap­
pal kapcsolatban arra vállalkozik, hogy uj 
világrekordot állítson fel az ejtőernyővel 
való leereszkedés terén, Selcsíi snek az a 
szándéka, hogy

Í1000 méter magasságból leereszke­
dik és ezzel megdő lt' a vi'ágr^knr- 
dot, amelyet 8100 méterrel az oro­
szok tartanak,

A vállalkozókedvü, elszánt ember tegnap 
levelet irt a noviszádi rcpülöpar.incsnokr 
sághoz és ajánlkozott a mutatványra, amely 
bizonyára általános érdeklődést kelt majd. 
ha a repülőparancsnokság alkalmat nyújt

Séf esi esnek a merész terv végrehajtására.
Sefesies Béla elmondta, hogy

minden félelem nélkül vállalkozik 
a/ ejtőernyős mutatványra.

Ötödik hónapja munkanélkül él és semmi' 
képen sem túri elhelyezkedni, úgy, hogy 
nagy nyomorban van feleségével és három 
kis gyermekével. Azt reméli, liogv kísérle­
tének sikere esetén hires emberré lesz és 
könnyen talál majd elhelyezkedést, vagy pe­
dig keresethez jut azáltal, hogy másutt is 
megismétli mutatványát.

Sefesies ajánlott levélben küldte el a- 
jánlkozásat a noviszádi repülőparanesnokV 
ságnak és most nagy izgalomban várja a 
döntést.

—o—

Szerelemből házasság - 
házasságból válópör...

A beográdi opera höstenorja és a noviszádi urilány
regénye

A beográdi opera egyik legnépszerűbb 
művésze I oinics Zsi.ojin, nem ;s olyan ré­
gen. lángoló szerelemre gyulladt Gcorgijc- 
vics Misa noviszádi kereskedő lánya iránt.

Tomics Zsivojin nedves, rokonszenves 
ember, csinos alakja urán megfordul a 
beográdi ucea. kitűnő n- vvel és nem épen 
rossz fizetéssel rendel Kezik. Georgij, vies 
Misa annakidején egyike volt a legtekinté­
lyesebb noviszádi kereskedőknek. Két leá­
nyát kitűnő nevelésben részesítette és sv n- 
ki sem csodálkozott, amikor

Tomics és a nagyobbik Gcorgijevíes 
icá y jegvet váltottak.

A jegyváltást nem sokkal utóbb há­
zasság követte. S ha a szerelem természe­
tes következménye a házasság, napjaink­
ban már szinte természetes következménye 
a házasságnak a válópör — különösen az 
úgynevezett müvészházasságoknál.

A válókeresetet a fiatalasszony indítót- I 
ta férje ellen a noviszádi törvényszéken. A 1

77 pont első bekezdésének értelmében kér­
te a válás kimondását.

A 77, pont első bekezdés6 a hűtlen 
vili agyú s r ő 1 értekezik...

I liből azt a következtetést lehetne le­
vonni, hogy Tomics az oka a válásnak, mert 
elhagyta hites teleségét. A helyzet egyelőre 

! az, hogy a höstenort értesítette a bíró­
ság a válókcrcsetről.

Tomics tegnap dél -lőtt meg i - jelent 
Szolovjev noviszádi vezető járásbiró 
előtt vs kij ienict(e. hogy nem ellen­
zi a válópert.

Ezután már szinte bizonyos, liogy a váló- 
kcrcscibi i válás lesz és bírósági utón ér 

i véget isin i egy vcröiényes álomnak indult 
szerelmi regény.

A válóper tárgyalását szeptember 14-én 
tartják meg, a noviszádi törvényszék ket­
tős számú szobájában.

I

I
i

Bevallották a kasszafurást 
a Szrbobránban letartózta­
tott vrbászí betörők

Szuboticáról jöttek Vrbászra betörni

Vrbászról jelentik: A szrbobrúni cscn- 
dörség Vrbászra szállította a letartóztatott 
három betörőt Müller Pétert, Gömöri An- 
<alt és Orcsics Szimat, akiket több bet ív 
réssel gyanúsítanak. A vrbászi csendőrség- 
^k sikerült megállapítania, hogy n három 
fiatalember Szuboticán egész sor betörést 
követett cl cs felmerült a gyanú, hogy ők 
fúrták meg a vrbászi főgimnázium páncél- 
szekrényét és ők törtek be Schumacher cr- 
'enkni gyógyszerésznél is.
... A betörök eleinte állhatatosan tagad- 

k, hogy részük volna a két betörésben,

de vasárnap Orcsics Szima magához ké­
rette a csendőrőrs parancsnokát és beje­
lentette, hogy vallani akar. Orcsics azután 
elmond.a, hogy

ó és bandája rabolta ki Schumacher 
crvenkai gyógyszerészt és ők fúrták 
meg a Vrbászi gimnázium páncélszek­
rényét is.

A vrbászi rendőrség érintkezésbe lépett a 
szuboticai rendőrséggel, mert a három be­
törő szuboticai illetőségű vs bünlajstromuk 
összeállítása után átadják őket a szuboti-, 
cai államügyészségnek.

Bfücskereken Setartóztattak 
egy vlokovcii gyilkost

Becskerekröl jelentik: A becskerc.ki rendőrség 
ismét kitűnő fogást csinált. A begaparti állomáson 
szolgálatot teljesítő rendőr előállította a rendőrségre 
Za\ isin Maksza szlavóniai származású földművest, 
mert az állomáson rcszegeskedett és botrányosan 
viselkedett. A rendőrségen kiderült Za\ is inról, hogy 
a vinkovei rendőrség már hosszabb idő óta körözi, 
mert

ez óv februárjában megölte vadh árastársát,
Tomisics Kadniilát-

Zavisinf erő csendőri fedezettel V'inkovcira szállít­
ják és átadják az oltani hatóságoknak a nyomozás 
lefolytatása végett.

Rövidesen kitűnik a tá^gyafóst 
a btiCSKer^ki ^nzhamisitók 

ügyében
Becskerekröl jelentik: Megírta a Reggeli Újság, 

hogy a becskcrcki államügyészség clkcszitettc a 
vádiratot Ifcyser Lajos és társai pénzhamisítás! bfln- 
pcvében. A vádiratot Reysvr megfelebbezle és ez­
ért késív:.cdclt ebben az iigylien a főtárgyalás, 
amel) elé nagy érdeklődéssel tekint a bccskereki 
kőzvélem. r.y. Tegnap megérkezett Betekerek re a 
noviszádi fvlcbbvilcli bíróság határozata, amelyben

mint alaptalant elutasította Reyscr feleb- 
hezósát

és így a vádirat jogerőre emelkedett. Reyser vs 
társai ügye rövidesen fötárgyaláara kerül.

Vasárnap sportvonal indul 
Moviszadrói öcoérádöa

Vusérnap irmit ismeretes 1 xtngyclor- 
szág válogatott futballcsapata Beo„vadban 
mérkőzik a jugoszláv válogatottal. A Put- 
nik mcncljcgyiroda a mérkőzéssel kapcso­
latban különvom.tot indít.

A sportvonat délelőtt 8 órakor indul 
Noviszádról, Bcogrudból vissza pedig este 
fél 11 órakor. Útiköltség odavissza mind­
össze 23 dinár. Jelentkezni lehet a Putnik 
menetjegy! rodában.

— Agy- és s/ivérclmcszJcsedésben szPt\- 
védőknek mogbccsülh'clcÜcn szolgálatot tesz 
az cnyKe természetes .J^renc József“ késő! 
rüviz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát’ 
kíméletesén levezeti és az emésztőrendszer< 
működését biztosan elősegiti.
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Holnap indul a Reggeli Újság 
uj folytatólagos regénye

IróUtűeá és romion levegő vall a «ooielaBaB,jOn 
hoüii eleredi az orrunk verc — mondia Cosyns az

uiságiróftnah
Zscnavlvc, a kis muraközi falu egy éj­

szaka alatt világhírűvé vált. Európa minden 
részéből idesereglettek az újságírók. ki 
autón, ki repülőgépen, vagy motorkerek va­
ron. hogy a hires sztratoszféra repülőkkel 
interjút csináljon, a petrovei postán pedig 
szüntelenül csengett a telefon, egyre érkez­
tek a telefonhívások Londonból, Brüsszelből 
Párzisból, Pécsből és a világ többi főváro­
saiból. azonban a híradó ügynökségek hiúba 
kértek és követeltek interjút a tudósokkal, 
Max Cosyns és Van der List addig nem je­
lentkeztek, amig teljesen ki nem pihenték 
magukat a vendéglátó zsenavlyei tanító há­
zában.

- Élve vaáti Halva beszélnem 
hell öiwhhel!

Már a kora reggeli órákban ott nyüzs- 
gött az újságírók raja a tudósok hálószobája 
előtt és türelmetlenül várta a sztratoszféra 
repülök megjelenését. Az egyik londoni lap 
riportere kézzel Írott papirszcletet csúsz­
tatott be az ajtón, amelyben közölte a túr 
dósokkal szerkesztője táviratát, hogx

élve vagy halva beszélnie hi’ll a 
bátor sztratos/.f érarepül ükkel.

Néhány másodpere múlva meg is jött 
a válasz, amelyben a sztraioszlérarcpülök 
közölték, hogy

m,helyt nicgboi otváikozaak. azoiv 
V. .1 rendvikezésükr6 állanak az uj- 
sági lóknak.

EEsőnek \ an der List jelent meg az ajtó­
ban. Az uj.-.ágÍrók megrohanták kérdéseke- 
kel, amelyek elől Van der List a reggelije 
bez menekült, és csak akkor szólalt meg, 
amikor Cosyns magas szikár alakja is meg­
jelent a szobában. Van der List leisóhaj­
tott :

— A sztratoszfer • s ehhez ké­
pest semmi sem volt.

A fiatal fizikus azonban mégsem vesz­
ni. mától kezdett

reajiiiiéro megíatfuíunü a
gondolában

Cosyns 1a- 
repülésröl. 

csak egy 6-

A Politika munkatársa előtt 
nár hosszabban nyilatkozott a 
Llmon lotta, hogy a léggömböt 
tödrészig töltötték meg gázzal. A gondo­
lában igen kevés ételt és italt vittek ma­
gukkal. de az utón alig fogyasztottak va­
lamit. .......... .

Meglehetősen meleg öltözékünk volt 
mondotta Cosyns — azonban mindemellett

nagvon lá/tunic.

A gondola festésénél ugyanis \ wedt ink. \ 
gondola felsőrésze teljesen fehér volt és ez 
a szín visszaverte a sugarakat. Csak az 
alsó rész volt fekete, ami melegített. Így 
aztán ahelyett. hog\ a gondola belsejében 
legalább is 15 fok meleg lett volna,

0 fok alá szállt le a hőmérséklet» 
míg kívül legalább negyvenöt fokos 
hideg lehetett.

Szártsa Géza kedves és érdekes regé­
nyének a \lisztéi’ Sofőr nek közlését la­
punk mai számiában befejezzük. Holnap uj 
lolytasásos regény indul a Reggeli Újság­
ban. Ciinc:

\ BÍBOR lang.

A regény bővelkedik izgalmas és ér­
dekes fordulatokban, a detektivregém eket 
jellemző lélckzel-clállitó mozzanatokban.

Az uj lolytasásos regén\ szerzőjóként: 
G. Wallace szerepel, aki mint már említet­
tük, ismert kiváló magyar regén} iró. A re- 
„ényt egész oldalas folytatásokban hozzuk.

lia egészen feketére festettük volna a 
fiolát.' akkor negyven fokos meleg lett ' 
a gondolában.

gon-
ólna

A magasabb régiókban ogv centi­
méter vastagságú jégkéreg keletke­
zett a gondola falán, ugv hogy majd 
nem megfagytunk.

Azután

cl a Icgna- 
16.000 m él­

tette cl jó hangulatát 
mesélni. Elmondotta, hogy

München lelett érték 
gyobb magasságot, a 
tért.

de céljuk nem uj világrekord volt, hanem 
komoly tudományos jellegű, majd arra kérte 
az újságírókat, hogy

cáfolják meg azokat a híreket* ame­
lyek arról szóltak- miéilha segítsé­
get kértek volna.

— Erre egyáltalán nem volt szükségünk 
.— mondotta Van der List — mert hiszen

az ut ideális volt.

Igaz, hogy a rádió elromlott, de ez nein ej­
tett bennünket kétségbe.

A sztratoszlcrarepülök megérkezésének 
hírére a

iyuhlyanai rádió igazgatósága meg­
hívta Cosyns tanárt és Varsát* hogy 
tartsanak előadást :l ljubljanai rá 
dióban. A meghívást a belga tizikn” 
sok cl is fogadták. jí

a levegő meg, omlott és annyirt meg 
ritkult, hogy eleredt az orrunk vé­
re.

Az egész idő alatt pontosan sikerült tájé­
kozódnunk. időről időre pedig rádiójelentést 
adtunk, természetesen nem is sejtettük, 
hogy az adóállomásunk felmondta a szol­
gálatot.

Eredetileg az volt a szándékom, hogy 
Németországban ereszkedünk le, azonban a 
szél ereje elsodort errefelé. Amikor mint­
egy 2000 méter magasságban lehettünk, ki­
nyitottam az egyik nyílást, és az ejtőernyőt 
a hátamra szerelve a kiugráshoz készültem, 
mert a leszállást akartam előkészíteni. A 
gondola ugy anis meglehetősen súlyos es a 
földhöz való ütödésc követkéz! ben esetleg 
a műszerek megrongálódtak volna, azon­
kívül pedig életünket is kockáztattuk.

Nyolcszáz méter magasból azután 
kiugrottam és földet érve néhány 
emberrel a léggömb után ralv.inV.ini.

Sikerült is a leszállás anélkül, hogy valami 
komolyabb baj történt volna.

— A repüléssel egyébként 'cg" 
teljesebb mvrtékbe.Vmeg vagyok e- 
elégedve es ugv h-szem utunk érté­
kes eredményekkel gazdagította a 
tudományt.

A poulos eredményeket természetesen majd 
csak otthon állapítjuk meg, amikor bizott­
ság előtt átvizsgáljuk a lepecsételt műsze­
rekéi és mérőeszközökéi, amelyeket külön­
ben saját magam készítettem.

virtiaözön cs ünneplés
* Mint értesülünk, Max Cosyns és Van

der List még tegnap reggel 7 órára ígér­
ték megérkezésüket Ljubljanába, ahol ün­
nepélyes fogadtatást készítettek elő szá­
mukra. Ezzel szemben később azt a hirt 
közölték hogy

a sztratoszlcrarepülök csak este 10
ár a tájban érkeznek Ljun j '■ na. 
mert útjukban mindenütt lelkes Ün­
neplésben volt részük, x des igns vi- 
rágtcngcrrcl árasztották l'l éke*» 
úgy hogy autóra kellett ülniük.

Az autó közben dclcktct kapott és érkezé­
sük ideje bizonytalan időre eltolódott.

Max Cosyns és \ an der List kijelen­
tették, nagyon sajnálják, hogy nem utaz­
hatnak Zagrcben keresztül, de jelen kíván­
nak lenni a léggömb és a gondola szállítá­
sánál és elvámolásánál és azután visszautaz­
nak Belgiumba.

Üdvözlő táviratok
A két sztratoszférarepülőt elárasztották 

az egész világból szeren csoki vártatokkal és
üdvözlőtáviratokkal halmozták el. Többek 
között

MI. Lipót belga király to elküldte 
ödvözlö táviratát.

Párizsból jelentik, hogy a belga kül­
ügyminiszter megkérte a beogradi belga kon 
zult, hogy

fejezze ki a jugoszláv kormánynak 
a belga kormány köszönetét Max 
Cosyns szívélyes fogadtatásáért ts 
azért a barátságos elbánásért, a-
inelyben •* két s/tratoszL’i’ai cpur 
löt részesítették.

Cosvns tanár és társa csak tegnap 
!i íjaulhun érkezett meg Ljubljanába 
délután negyed egykor tartotta g 
rádióelőadását.

\z előadás megkezdése előtt a rádió igaz­
gatója méltatta a tudós teljesimenyet, mag 
Cosvns mondotta cl a sztratosztfela re Pl 
lefolyását a már ismert részletekkel iy 
/.ölte, hogy útjáról kimerítően csak a t.uuo 
mányos vizsgálati anyag feldolgozása után 
nyilatkozhat. Előadása végén

köszönetét mondott a hatóságoknak 
és n lakosságnak a rendkivu . > 
vélyes cs előzékeny fogadta laser .

Tegnap este ünnepélyes fogadás volt a R 
Ijanai városházán Cosyns professzor 
leletére, majd az acro klub tartott úmwp v 

A sztratoszféra repülök az éjszak.get. , 1 ------ ------------
ívárnán elutaztuk hrüsszclhc.

saját érdekében hivatkozzék

a Reggeli Újságra [
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ft goviszádi szlii-romiii haloligassoh
a icíhalározolíabban Mövdciilí, heőü az 
ni plébános az ő nemzetiségükből való
leguen

— Bár nincs felhatalmazásom arra. hogy egy­
házi ügyekbe vágó kérdéseket illetőleg nyilatkoz­
zam, mert ez Budánovics Lajos szuboLvai püspök 
viL* hatáskörébe tartozik, mégis

meg krll cáfolnom azokat az állításokat, 
amelyek arról szólnak, hogy ebben az egy­
házközségben a valláspolitikán kívül, bár­
milyen más politikát, még kevésbé politikai 

mozgalmat folytatnának-

pr. Vili Vilmos hitközségi elnök nyilatkozata

Ezzel n címmel cikk jelent meg a Beográdbnn 
megjelenő Stampa lap mai számában. A cikket az 
alábbiakban közöljük:

A noviszádi római katolikus templom nj plé­
bánosválasztásának kérdésében, amely Fáth Ferenc 
a pút plébános halálával aktuálissá vált, az itteni 
szláv nemzetiségit kátólikusság körében, mint is­
meretes, élénk mozgalom indult meg, hogy a novi- 
szádi katolikus egyházközség élére az ö soraikból 
,aló lelkész kerüljön. Amint n Stampa már je­
lentette, ez a kérdés most a legkomolyabb fázisába 
került, mivel

a noviszádi szliv-katolikusok nagyobb kül­
döttsége megkérte dr. Sztepinac érseki ko- 
adjutor, a katolikus egyház legfőbb állami 

képviselőjének a közbenjárását is-

A katolikus szlávok, akkor, amidőn így jártak 
cl elsősorban is a mi nemzeti presztízsünket tar. 
tolták szem előtt. A szláv orientálódása katolikusok

azt akarják, hogy a jövőben lehetetlenné váljék az 
a káros politikai befolyás, amely esetleg hasonlatos 
lenne ahhoz, amely néhai Fáth Ferenc apátplébánoa 
idejében érvényesült. Amennyiben a szláv kato­
likusok mozgalma sikerrel jár és a katolikus plébá­
nia élére az ő soraikból származó személy kerül, 
vagy ha lehetőség nyílik arra, hogy az egyházközségi 
választmányban megfelelő számban képviseljék ma­
gukat, ugv elesik a jövőben az a feltevés, mintha 
az egyházközség anyagi eszközeivel különböző ir­
redenta és revizionista mozgalmakat támogatnának. 
Érthető, hogy ezek azok a legerősebb indító okok, 
amelyek a szláv katolikusokat határozott állásfog­
lalásra és jogos követeléseik kedvező teljcsitcsc- 
nek kivívására ösztönzik.

Ebben a kérdésben dr. Vilt Vilmos hitközségi 
elnökhöz, noviszádi orvoshoz fordultunk és meg­
kértük, hogy szolgáljon felvilágosítással az ügyet 
illetőleg. Dr Vilt Vilmos volt olyan szives a követ­
ke; őket kijelenteni:

Erre elsősorban anyagi eszközünk sincsen, mert 
építkezéseinknél eszközölt beruházási költségekkel 
cladósodtunk. Ezzel kapcsolatban kiemelem, hogy. 
a hitközség minden egyes tagja, kivétel nélkül a 
legiojálisabban viselkedik, bármilyen revizionista, 
vagy bármilyen más olyan szervezetnek a támo­
gatásáról, amely az államvédelmi törvénnyel ellen­
iéiben van. szó sem lehet, mert miniden tagunk' 
tudatában van annak, milyen súlyos következmé­
nyekkel jár az ilyesmi. Ami pedig a oléhánosvá- 
laszíást illeti, az kizárólag a püspök ur ügye. aki aa 
őt megillető jognál fogva három jelöltet állít és ezek 
közül azt választják meg, aki n titkos szavazás után 
a legtöbb szavazatot kapja.

Ezen a választáson minden hitközségi tag
resztvehet, amennyiben rendezte az alap­

szabályokban előirt kötelezettségeit-

Ugyanilyen joggal rendelkeznek szláv nemzetiségű 
katolikus tagjaink is, mert a fennálló alapszabályok 
minden tagnak, tekintet nélkül arra, hogy milyen) 
nemzetiségű, a legteljesebb egyen jogus'got Írják elő.

Tőzsde

Búzában Sariettabb ¥GÜ tegnap
az irányzat

A noviszádi tőzsde tegnapi forgalmában a han­
gulat mindössze annyiban változott, hogy búzában 
kissé tarlottnkk irányzat alakult ki.

Újbúza 79 kgos 2<>/o Noviszád környéki 104— 
lOti, Szombor környéki 102—104, köz.-pbácskai 104 
— 106, felsőbácskai 104—106, tiszai uszályrako­
mány 115—117.50, dunai uszályrakomány bácskai cs 
bánáti 112.50—115, hegai uszályrakomány 115— 
117.50, felsőbánáti 104—100, szeretni 101—103, szia 
vóniai 102.50—105.

Rozs bácskai 80—82.50.
Árpa 65—66 kgos bácskai 92.oO 95, szeiemi 

92.50—95, bácskai és szerémi tavaszi 102.50—105.
Zab bácskai, szeretni és szlavóniai 62.50 65, 

bánáti GO -02.50, hajórakomány 68—70.
Tengeri: bácskai 85—87, Szombor környéki 86 

-83, bánáti 83—85, szávai és húgai hajórakomány 
93—94, dunai és tiszai hajórakomány 94 95.

Búzaliszt ,bácskai és bánáti nullás, gg cs g 
180—200, kettes 160—180, ötös 140—160. hatos 120 
—140, hetes 105—110, nyolcas 105—107.oO, szerémi 
szerémi és szlavóniai nullás gg és g 180- 100. 
kettes 160—170, ötös 140—150, hatos 120—130, he- 
105-110, nyolcas 105-107.50.

Buzakorpa bácskai és szerémi juta zsákban 74 
76, bánáti juta zsákban 72—74, jutazsákokban hajó 
rakomány 80—82.

Feltérbab bácskai és szerémi 2°/o zsák nélkül
117.50—122.50.

Forgalom: Közepes.
Irányzat: Búza és liszt barátságosabb, egyéb­

ként változatlan.

Külföldi tőzsdezárlatok

A dinár árfolyama. Budapest 7.80—8..30, Becs 
9.26-9.38, Prága 54.50-54.95, Berlin 5.65-5.69 Lon­
don 320-350.

Zürich. Beográd 7.00, Paris 2020.5, Ncwyork 
302.37, London 1540.75, Brüsszel 71.95, Milánó 26.30, 
Madrid 41.875, Amszterdam 207.625, Berlin 121.40, 
Bukarest 3.06.

Arak a budapesti terménytőzsdén és határidő- 
piacon. Budapestről jelentik: A terménytőzsdén a 
készárupiac irányzata barátságos volt. Tiszavidéki 
b«*a legalacsonyabb árfolyama 16.05, legmagasabb 
16 70, felsőtiszai 15.70—16.25, egyél) származású 15.65 
~ 16 lő. A haláridőpiao irányzata egyenetlen. Buza

Hagyományaikhoz méltó, fényes 
ünnepséget rendeztek a pancsevói

halászok
< halászati ipar múltja - Az egyesület százharmincéves fennállásának

r lése az ország05 halászgyuies alkalmából

Pancsevo és környéke, termeszeii tulajdonságai­
nál fogva, valóságos paradicsoma a halászatnak.

A Duna folyam, a Temes folyó, a Ponjavica és 
ezeknek kiöntései pompás ivási területek s így 
páratlanul gazdagok az édesvízi hal minden fajá­
ban. Egyáltalán nem csodálatos ezek után a régi­
ségkutatóknak az a megállapítása, hogy Puncscvon 
és környékén már évezredek előtt is iparszerüen 
űzték a halászat sokszor nehéz, mindig egesz em­
bert kívánó, de szabadságot jelentő, szép szép mes­
terséget. ..

A múzeumok és a régi feljegyzések 
tanulságai

A pancsevói és a sztarcsevoi kutatások ered 
menyének ran már világhírű gyűjteménye rengeteg 
kő, bronz, vaskorszakbeli, római és népvándorlási 
korabeli halászati szerszámot őriz. Ezek a leletek 
kétségtelenül igazolják, hogy már a legrégibb idők 
ben nagyon élénk és messzire elágazó halászatot 
űztek erre az őslakók.

Pancsevo város történetének könyvében az 1777. 
évi bejegyzések szólnak először a halászatról. Az 
akkor 4000 lnkóst számláló községnek 44 halász­
mestere céhbe tömörült és céhük hosszú ideig a 
legelőkelőbbek és a leggazdagabb volt. A hivatalos 
és közünnepeken fekete posztóból készült ünneplő 
ruhájukban, galambtojás nagysága ezüst gombjaik­
kal, ezüst sarkanfyns fekete csizmáikkal mindig 
megérdemelt szerepet játszottak a város társadalmi

életé íven. ..
A Beográddal szemben fekvő Boros községtől

egészen Buziásig, több mint 100 kilométeres hos­
szúságban a Duna akkori magyar szakasza, a le. 
mesnek a Dunába torkoló 10 kilométeres szakasza 
és ezeknek összes árterületei Pancsevo város ha­
lászati területét képezték az államátnlakuláa előtt. 
A városi halászati ipar nem csak olcsó hallal láttái 
el a város lakósságát még a világháború ínséges 
esztendeiben is, de mintaszerű vezetésével a fa-

októberre 16.20—16.22, márciusra 17.12 17.14, rozs
októberre 12.43-12.45, szeptemberre 13.30-13.32,

lösleget vagon számra szállította Budapestre és 
Becsbe s a városnak átlag százezer aranykorona 
tiszta jövedelmet hozott évente.

A ritka évforduló megülése
A halász céhből alakult azután a mai Pancsevói 

Halászok Önsegélyző Egyesülete. Az egyesület két-’ 
napos ünnepség keretében ülte meg

fennállásának 130 eves jubileumát, harmadszor 
szentelte fel egyesületi lobogóját és ugyan­
akkor tartotta meg Pancsevon a Jugoszláviai 
Édesvízi Halászok Egyesülete országos nagy­

gyűlését,

Az ünnepségek augusztus 18-án kezdődtek. Dél­
után 5 órakor az országos főbizottság Cscbulov 
Alfréd noviszádi központi elnök vezetésével ta­
nácskozást tartott. Megbeszélték a másnapi tárgy 
sorozatot, majd társasvacsorára jöttek össze a tc- 
mesparli halászcsárdában.

Vasárnap délelőtt 9 órakor tartották meg a 
Weifcrt sörház nagytermében a 20 halászati egye­
sület 70 kiküldöttjének részvételével az országos 
nagygyűlést. A nagygyűlésen megjelentek a föld­
művelésügyi miniszter, a pénzügyminiszter cs a bán. 
ság képviselői is. A folyó ügyeken kívül

behatóan megtárgyalták » halászati törvény­
tervezetet és észrevételeiket eljuttatták a 

kormányhoz.

A nagygyűlés befejeztével a főtérre vonultak 
és megtartották a zászlőszentclcst, a város veze­
tősége és a hatósági képviselők és a város nag) kö­
zönségének részvételével.

Déli egy órakor a Weifcrt sörház nagytermé­
ben 100 terítékes diszebéd volt, amelyen több üd­
vözlő beszéd hangzott ol. Végül Csebular központi• 
elnök köszöntő meg a rendező egyesületnek a szi­
ves vendéglátást és a mintaszerű rendezést.

tengeri szeptemberre 10.48—10.52, májusra 10.-0
10.21.
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Szerkesztőséi e, K.aaöhivataDNovl.zád, Kralja Petra 
ucca 30., 1, emelet Telelőn 21—37, énei 20 58 

Szubotlca, Kralja Petra Park 10. Telefon 6—70 
Előfizetési ára egy hónapra 18 dinár, 3 hónapra 50 
dinár. Külföldön 1 hónapra 30 dinár, három hónapra 
90 dinár. Egyes szám ára hétköznapokon fél dinár, 

vasárnapon 2 dinár
Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel

líí'li légáramlás, a nomirséhiet 
kissé csökken

Északéní’ópában sokhel.vütt szélviharok tombol­
nak, sokhelyen esik az eső, Európa többi részén 
csendes, meleg, túlnyomóan száraz, az időjárás. Kö- 
zépeurópa északnyugati részén kiadós záporeső hul- 
lott, a nappali hőmérséklet 26—30, az éjszakai 12—1" 
fok között mozgott. Noviszádon tegnap délben 30 
fok OViusz volt a hómérséklet.

A legközelebbi 24 órára élenkebb déli és dél­
nyugati s/él várható, n hőmérséklet kivált nyugaton, 
kissé csökken. Néhány helyen, főként nyugaton és 
északon eső, vagy zivatar lehetséges.

■
Vízállás

A Duna Bogojevóig apad. lejehb árad, Bajáig 
alacsony, lejebb közepes vízállása. Noviszádnál teg­
nap 200 centiméter volt a Duna vízállása. A teg­
napelőtti helyzethez viszonyítva, a vízmagasság nem 
változott. ,

üfisoros esiél rendez n novlszádl 
lifliohhiis Idiehomj Ndeculel

D noviszádi Ka olihus lólékonv Mftegylel 
szombaton, augusztus 25-én este léi 9 órai 
kezdettel tánccal egybekötött műsoros estét 
rendez. Előadásra kerül több egyielvonasos, 
köztük a Háztüznézö és a Rebeka néni a mű­
sor többi száma is rendkívül érdekes és szó­
rakoztató. Előadás után tánc.

— A noviszádi városi főmérnök hzabad- 
Sápon. Plavsics Nikola főmérnök, műszaki 
tanácsos most kezdte mert 14 napra 1 erjedő 
szabadságát. Ez idő alatt Szagmciszter fő­
mérnök helye ttesitd.

— A bánáti katolikus papság lelki gyakorlatai. 
Becskerekről jelentik: A bánáti apostoli adminisztrá­
torához tartozó katolikus papság e héten tartja 
lelkigyakorlatait, a becshcreki érseki konviktusban. ; 
A papság a lelkigyakorlatokat két csoportban tart- | 
ja, az első csoport már hétfőn megkezdte c medi- ; 
tádót, a második csoport pénteken kezdi lel­
kigyakorlatait. A lelkigyakorlatokat Kulundzsics 
travniki jezsuita páter tartja. Kulundzsios atya, 
mint világi pap őtvon évvel ezelőtt Becskereken! 
fejtett ki lelkipásztori tevékeny kedést a hecskereki 
plébánia mellé beosztott kápláni minőségi)«®.

— A noviszádi bűnügyi rendőrfőnök 
szabadságon. Malencsics Rodoljub, a novi­
szádi rendőrség bűnügyi osztályának főnö­
ke két heti szabadságát megkezdte. A ren­
dőrkapitány szabadsága ideje alatt külföl­
di tanulmányútra utazik. Távollétében Nik- 
sics Mariján bűnügyi rendőrkapitány he­
lyettesi ti.

— Hat méter magasról lezuhant egy no­
viszádi k- műves. Tegnap délután fél három 
órakor súlyos szerenesétlenség történt No­
viszádon a J.jubljanszka ucca 30 számú ház 
ban. A ház tetőzetét javító Papp András 23 
éves. nős noviszádi kőműves, aki a Pető­
fi ucca 1. számú házban lakik, vigyázatlan 
súg folytán megcsúszott és a hat méter me­
gás háztetőről az uccára zuhant. A sze­
rencsétlen munkás balkezét kificamította, 
azonkívül egész testén súlyos zuzódésokat 
szenvedett. Súlyos állapotban beszállították 
a kórházba és ápolás alá vették.

— Órát lopott egy kniosanini napszámos- Becs- 
kerekről jelentik: Kolozsvári János becskcreki lakos 
lakásáról tegnap délelőtt eltűnt egy rendkívül ér­
tékes antik ébresztőóra. A rendőrség n tolvajt Ken­
ner Vilmos kniosanini napszámos személyében el­
fogta.

Egymondatos vidéki hírek
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BACSKOGR ADISTE:

A hétfőn megtartott országos vásár, a megölő 
zőekhez hasonlítva, váratlanul elég jól sikeiült.

BÄCSPETROVOSZELO

Az agrárreviziós bizottság befejezte munkáját 
és a községi elöljáróság felszólította az érdekelte­
ket, hogy' a 400 dinár megváltási dijat haladék­
talanul fizessék be.

A Katolikus Legényegylet italmérésének bérbe­
adására szeptember 20-i határidővel pályázatot hir­
det.

A községi elöljáróság megkezdte a legrosszabb 
utak közmunkával való javítását.

A község tulajdonát képező földek bérbeadására 
;ij árverést tűztek ki.

Az inasiskolai iratkozásokat szeptember else­
jéig lehet eszközölni.

SZTÄRAKAN1ZSA

A pénzügyigazgatóság rend ele te értelmébe® a 
fűszer-vegyes kereskedőknek nem szabad külön bé­
lyegilletéket feltüntetni a kiadott számlák után, de 
joguk van a számlabélyeg értékét az áruk árában 
felszámítani.

A nyári nagy kirakodó vásárt augusztus 26-án 
tartják meg.

Vasárnap fényesen sikerült ttizoltónapot ren­
deztek Kanizsán, többezer főre menő közönség rész­
vételével.

VRBASZ:

A katonai ügyosztály rendeletére \ rbász m ösz- 
szeirják az összes épületeket, szobákat, pinceket 
cs mellékhelyiségeket.

A növi- rbászi gazdaszövetkezet aiicnis tus 27-én 
nyitja meg magtisztító tizemét.

A szombati hetipiacon megjelent az első idei 
tengeri, amclvct 25 dináros árban adtak cl.

A no’ivrhászi vadászegylet szeptember elsején, 
a sztorivrbászi pedig 15 nappal később kezdi meg 
a nyulvadászatot.

A vrbászi méhészek egylete és szövetkezete 
az iparlestületbe tette ál egyleti otthonát.

• • •
— Foly nak a kihallgatások ® vasúm’.p. 

szuhoticai gyilkosság ügyében. Z sí kies Szc- 
ver szuhoticai vizsgálóbíró kedden egész 
napon át folytatta a kihallgatásokat Mé­
száros István meggyilkolása ügyében. A le­
tartóztatottak terhelőén valloUak I'abián Mi 
hály ellen és azt állították, hogy a két le­
gény a verekedés előtt veszett össze. A le­
tartóztatottak sorsa felett ma dönt a vízs- 
gálóbrió.

- szenzációs inióimónu. Az ui ?os»eí-
jjummi feltalálása lehetségessé lette fürdőruhákat is gum- 
mibo’ készíteni. Egy Lastex-gummifürdőruha karcsú ala­
kot ad, a strandfiiző és melltartó viselését nélkülözhe- 
tővé teszi, tartós és szép. Ilyen Lastex-gummi női für- 
dödresszek kaphatók egyedül : FlSfli CF J. ÉS ffifl 
cégnél Noviszádon.

— metszőt fogott n hcoskorrki rendőrség 
fiecskerekről jelentik: Rosuly Milica kedden dél­
előtt a hecskereki dinnyepiacon járt. A nagy tö­
megben eltűnt az asszony pénztárcája, amelyben 
102 dinár voll. A tömegben gyanút keltett visel­
kedésével Kolbász György hecskereki munkanélküli 
suhanó. Kikutatták és zsebében hiánytalanul meg­
találták az összeget, a pénztárcát azonban már 
elhajította. A zsebmetszőt a rendőrség őrizetbe 
vette.

— Szívbetegeknek és érelmeszesedés­
ben szenvedőknek reggel éhgyomorra egy 
fel pohár természetes ,,Fcrcnc József“ kcse- 
rüviz — n legkisebb erőlködés nélkül —

; igen künn ii űrülést biztosit, a gyomor és 
a belelt működését elősegíti s az emésztés 
renyheséget csakhamar megszünteti.

— Elhint egy kisfiú a hecskereki kórházból" 
Beoskerekről jelentik: Mihajlov Gyóka számosi gaz­
dálkodónak négyéves fia difteritiszlien moghetcgc- 

1 ded. A gazdálkodó a községi orvos tanácsára a lvecs- 
í kereki kórliázba hozta be a fiát, aliol a ragályos 
i betegek osztályán helyezték el. Tegnap este ami­

kor az ápolónő n gyermek vacsoráját vitte be n 
1 betegszobába, a finnek hült helyét találta. Az esetet. 
! bejelentették o rendőrségen, amely megindította a

HALLO
Paris

Barthou francia külügyminiszter mint ismeretes 
köz.ópeurópni körútja után elhatározta, hogy Olasz­
országba is ellátogat. Mint hivatalosan jelentik, 
Barthou római útját október 10.re tűzték ki.

BARTHOU 
—o —

NewyorH
Piccard professzor, a hírneves sztrátoszTtr., 

kutató elhatározta, hogy ez év szeptember 3-án 
újabb sztratoszféra repülésre indul. A professzort 
a veszedelmes útra felesége is elkíséri

PICCARD professzor
—O—

Bécs
A rőgfönitélő biróság hétfőn halálra ítélte Un- 

terberger és Scheurciss mezőgazdasági munkásokat, 
mert lakásukon robbanóanyagot rejtegettek. Mint­
hogy a szövetségi elnök nem élt megkegyclmczési 
jogával, a két halálraítéltet hétfőn, az esti órákban 
kivégezték.

Biihamt
Maniu politikai barátai augusztus 30-án érte­

kezletet tartanak, hogy tisztázzák Maniunak < s » 
nemzeti parasztpártnak helyzetét.

-—O—

TOKIO
A japán külügyminisztérium képvsíelője kije­

lentette, hogy Nagybrilannia és Japán között po­
litikai megállapodás céljából nincsenek folyamai­
ban tárgyalások. Hnngoztatta, hogy az angol ipán 
küldöttség mandzsuriai látogatása tisztán gaz n- 
sági jelentőségű és nincs összefüggésben Mandzsukuo 
függetlenségének kérdésével.

—O—

Budapest
Most állítják össze a Szent István hét idegen­

forgalmának kimutatását. A számszerű adatok 
dig még nem készültek cl, de annyi máris megáll 
piIható, hogy annyi külföldi a múltban sohas ^ 
kereste fel a magyar fővárost, mint az ide . 
István héten. Az állat és növény leértben a múl 
esztendő augusztus 20-án 6.700 pengő vo1 ® 
galom, oz idén 19-én és 20-án 29.453 penge Az 
állatkert látogatóinak száma az idén 38.036 vo .

nyomozást a gyermek felkutatására. Az a gy 
. hogy a súlyosan megfertőzött gycrmticet az «PJ 
■ nsninnészte ki a kórházból.
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— Mindazon mérgezési esetek ickü/- 
,.^■,„6], melyeket romlott ételek okoznak 
_ lci,;u főleg husmérgezés vagy gombamér- 

6s előfordulásakor — a gyorsan ható 
természetes Ferenc kcserüviz a*

nali használata rendlavul fontos seged- 
/0"l öz Hires orvostudományi könyvekben 
lelem lilik azt is, hogy n Ferenc József viz 
'ilommcrgczésnél, mint specifikus ellenszer, 
!'c,jcs mértékben beválik.
»■mmnmmmmmfmimmmmBmmmmmmam

— Németországi vendégek Vrbászon. 
Hétfőn este a torzsai községi jubileumra na- 
„vobh csoport németországi látogató érke­
zett a vrbászi állomásra, ahol torzsai és 1 
u-bászi küldöttség fogadta a pfalzi ven­
deket, akik még este átutaztak Torzsára, 
Szombaton visszatérnek Vrbászra, ahol me- 
jc„ fogadtatásban és ünneplésben részesítik 
a vendégeket.

— A ..Relcznay asszonyok“ Csantavi- 
tea. A csan tavin Ipar testület műkedvelői 
vasárnap este jólsikerült előadást rendez­
lek a liózsó vendéglőben. Színre került a 
Releznay asszonyok eimii, nagysikerű víg­
juk Az előadást kivilágos kivirradatig tar 
tó táncmulatság követte. A szereplők közül 
kitűntek: Pintér Marcclka, Nagy Margitka.
G\üre Margitka, Barna Mancika, Szeren­
csei János, Pletikoszics Péter, Kiss O. Ig­
nác. Oláh Gyula, Kucora Jenő cs Kosen- 
leld Ede. A hálás közönség sokszorosan 
megtapsolta a szereplőket és szívből kaca­
gott a vidám jeleneteken.

— Felháborodott j r 11t ki evélhamisitó.
Anitics Mátyás csantaviri lakos a napok 
ban eladott egy lovat Bajmokon a sztanisicsi 
llaitz Györg'.nek. A járlatlevél aláírásánál 
azonban „megtévedt“, vagy elfelejtette a 
nevét, nem lehetne pontosan megállapítani, 
de való az, hogy Vujkovics Péter néven irta 
alá magát. TTaitz vasárnap bement a csan­
taviri hetipiacra cs érdeklődni kezdett a 
lovát eladó Vujkovics után. Mivel azonban 
ilyen nevű embert senki sem ismert, a köz­
ségi kézbesítőhöz fordult felvilágosításért.
A kézbesítő a szcmélvleirás alapján felvilá­
gosította Hailzot és a hetipiacon felkutatta 
Aniticsol. Anitics, mikor megtudta a doK 
got did ben a kézbesítőre támadt s csak az 
idejekorán közbelépő rendőrség akadályoz­
ta meg a verekedést. Anitics ellen hamis 
sitásért és hivatalos közeg fenyegetéséért 
indult meg az eljárás.

— Vér hullott a kutkávára. Bajorokról 
írják: Puli István bajmoki fiatalember kút 
kávát készíttetett Emich Henrik bognár mes­
ternél. A megbeszélt napon Puli elment a 
bognárhoz, hogy a kutkávát haza vigye. A 
munka azonban még nem készüli cl és a 
fiatalember szemrehányásokat tett a mes­
ternek a késedelemért. Emich emiatt any- 
nyira feldühödött, hogy a kezében lévő bal 
tavai Pulira sújtott. Az éles szerszám meg­
sebesítette Puli nyakcsigolyáját és sebet- 
ejtett a hátgerincén. Mikor a heveskedő 
mester tudatára ébredt tettének, azonnal 
orvosért futott, majd önként jelentkezett a 
csendőrségen. Puli állapota súlyos, de nem 
életveszélyes Emich ellen megindították az 
eljárást.

— Balkezes zsebtolvajnő? akiről még az 
18 kiderült, hogy férfi. A bajmoki országos 
vásár meglehetősen gyengén sikerült, nem 
csak iparosoknak, de még a „nemes ‘ zseb­
tolvaj mestereknek is. Az emberek üres 
zsebbel mentek a vásárra és legény lett 
volna a talpán, aki ezreseket tudott volna 
kihúzni; a kabátokból. Az egyik balkezes 
zsebtolvajnak azonban különösen rossz nap 
ja volt. Pedig leleményesen kigondolta sze­
replését. Bubifrizurás álhajat húzott a fe­
jére. szoknyába öltözött és Így kotorászott 
az egyik asszony zsebében. Az asszony a- 
zonban észrevette a dolgot és hamarosan be­
lekapott a bubi frizurába. Legnagyobb meg­
lepetésére a haj a kezében maradt s égy 
kopasz férfifej bukkant elő. A jelenet szem­
tanúi annyira meglepődtek a váratlan lor- 
Julaton, hogy a balkezes zsebmetszőnek sí 
kerüli legalább bőrét megmentenie.

Nótapálvázatot hirdet 
a Reggeli Uiság
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A határidő második felének elején
A nóták kiadásáról és az eddig beérkezett pályamun­

kákról

1200 dinárral
fulalmazzuk 
a legfőbb

______ ___ __— - szerzeményeket
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Julius 15-iki vasárnapi számában irta 
ki a Reggeli Újság szerkesztősége magyar 
nóta pályázatát és szeptember 15-én jár 
le a határidő. Pontosan két hónap állt te­
hát a pályázók rendelkezésére és egy hét 
tel ezelőtt, augusztus 15-én járt le a határ­
idő első fele.

A határidő második felének első nap­
jaiban, túl a mozgalom megindításakor fel­
merült kétségeken és aggodalmakon a tel­
jes siker biztos tudatában, már is egy lé­
péssel tovább kell haladni a Reggeli Újság 
szerkesztőségének. S ha a nótapály ázat ki­
hirdetésekor pusztán csak felmerült a be­
érkező szerzemények esetleges kiadásának 
lehetősége.

ma már teljesen megvalósíthatónak 
látszik ez B gondolat.

A szép és értékes nótáknak a tömege, 
amely részt vesz a pályázaton szinte er­
kölcsi kötelességévé teszi a Reggeli Újság 
szerkesztőségének, hogy méltó módon és 
megfelelő formában a nagyközönség elé bo­
csássa ezeket a szerzeményeket. Mivel pe­
dig az eddig befutott nóták közül is több 
igazán értékes szerzemény van, nem csak a 
három első dijat nyerő nótiát lávánjuk ki­
adni,

de valószínűleg egész bokrétára való 
színes virágot örökíthetünk meg.

Egyelőre még nem határozott véglege­
sen a Reggeli Újság szerkesztősége arról, 
milyen megoldás felelne meg a legjobban 
úgy a n agy közönség, mint a nóta szerzők ér­
dekeinek és igényeinek. Biztosra vesszük 
azonban, hogy úgy a nagyközönség, mint a 
nóta szerzők már előre is csak örömmel üd- 
vözlik a nótakiadás komoly gondolatát és 

I érdeklődéssel várják a legmegfelelőbbnek 
látszó megoldást. Mindenképen nagyon meg­
könnyítené azonban a szerkesztőség fela­
datát, ha

úgy olvasóink, mint a pályázat részt­
vevői hozzászólnának a kiadás ötle­
téhez és megírnák véleményüket.

A pályamunkák egyébként nap-nap után 
szépen szaporodnak és minél inkább közele­
dünk a határidő végéhez, annál szebb és ér­
tékesebb nótákat hoz. a posta. Az utolso 
napokat nem is annyira a mennyiség nagy­
sága, mint inkább a jó minőség jellemzi.

Végül itt soroljuk fel az eddig befutott 
pályamunkákat. Eddig összesen 11« nóta 
érkezett be. Ezentúl, a pályázat leteltéig, 
minden héten leközöljük az összes beérke­

zett szerezményeket. A közlésnél elől 
vastagabb hetükkel a küldemények jeligéjét,

X Reggeli Újság magyar nóta pályáza­
tára eddig a következő szerzemények fu­
tottak be:

A jövő reményében. Őszi rózsa nyílik — Muzsi­
káinak, nagy a zsivaj.

VPSA Temerbi. Két dal.
ifjú dalos- Elváláskor és még két nóta.
Topnia- Költözik a fecskemadár.
Kanizsa- Egy szép nyári alkonyaikor — Egy 

szép nyári estén.
Énekeljünk mindnyájan. Negyvenegy nóta. 
Búzavirág* Csinált virág a szerelmed.
Cinka Panna- Lánc, lánc, csztcrlánc.
Apaiin. Jó pajtásom — Akármikor eszembe 

jutsz.
Novakanizsa- Elmondanám neked — Minden 

kislány.
Judge- Az hagyott el.
Ébenfa- Nem tudlak már.
Csillag- Tolvaj leszek.
Őszirózsa. Tisza partján.
Egy emlék- Szeretnék még egyszer.
Keleti bánat- Messze vagy tőlem gyöngyvirágom 

és még öt nóta.
Mária- A Horváték kocsmájában és még két 

nóta.
Tonuzőba- Sebaj komám.
Petőfi- Kis kertemben.
Pacsirta- Megfordítom kocsim rudját.
Tavasz- Búcsúzáskor.
Bokréta- Nagy újság van.
Ákáevirág- Kukorica levele.
Idegenlren* Muskátlis kis ablakodtól.
Kék szemek- Kék szemedből, 
ősz- Nem tudok már ugv szeretni.
Csók. Gyere babám.
Csongor- Szolid bárányfelhők.
Bók- Imnkönyvcm lapozgatom.
Bokréta szál- Jegenyefa tetejében.
Daloljunk. Elmennék én messzi földre és még 

hat nóta.
Elmúl í boldogság. Elmúlt boldogságom — Rá­

ba jl ott a ezomorufüz.
Ibolya- Édesanyám. — Harangoznak n faluban. 
Miletics. Cyöngyvirágos kis leértemben.
Lavatta II- Egyszer nékem, máskor Néked. 
Csillag- Édesanyám.
Rózsa. Kis ablakod.
Ica- Szeretnék még egyszer.
D. F. Úgy szeretnék valakinek és még két nóta. 
Arvalányhaj. Egy szál égő piros rózsát és 

még bárom nóta.
Julius 31- Petőfi dalegyveleg 
Rodostói Jenéi- Kamaristyén, Duna partján. 
Szőkehabám. Álmaimban ... és még hat nóta.

Paprika termelők, feldolgozók és ke­
reskedők figyelműbe, Martonosról írják: \
községi elöljáróság felhívja a paprika ter­
melőket és feldolgozókat, hogy az artézi 
kutaknál építendő magmosó medencékre je­
lentsék be használati igényüket a község 
házán. - Ugyancsak az elöljáróság felszó­
lítja a paprikakereskedőket es feldolgozó 
kát ho-v a vidékről felhozott paprikát, le­
gyen az "füzéres, íüzetlen, zúzott vagy ovoll 
24 órán Belül jelentsék be a községházán. 
Aki a bejelentést elmulasztja, az ellen csem­
pészés címén eljárást indítanak es az el­
titkolt összeg tízszeresével büntetik meg.

— A jószívű rendőrök összeverték a 
cigányt, mert rosszul bánt a lovával. Erde 
kés kisebb ügyet tárgyalt hetl'on Halkan o- 
vica Zorán szombati büntető jarasbiro. A 
vádlottak Radojevics Misa sztunszivaci

rendőr őrmester, Nikolics Zsivkó, Szuvaj- 
dzsics I.ügeti és katanics Aca közrendörök 
voltak. A jószivü rendőrök 1984. április 
12-én az őrszobába vitték és összeverték 
Vladiszavlyevics Sztanko cigányt, mert a 
kegyetlen ember rosszul bánt a lovával. Az 
egyesbiró a bizont ilási eljárás lciolytatás-a 
utána rendes szedessél a nóták címét adjuk, 
a rendőröket.

— Asszonyok hajtják a lovat. Kávai 
Rozália és Gyulai Júnosné, kanizsai asz> 
szonvok szállásukra igyekeztek kocsival. Ut 
közben a szekér rúd ja kiugrott, a lovak 
megbokrosodtak és felborították a kocsit. 
Gyulainénak csodálatos szerencse folytán 
semmi baja sem történt, de a 82 éves Ka 
vainé az esés következtében belső vérzést 
szenvedett. Az idős asszony állapota ag­
gasztó.
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— Gyógyíthatatlan betegsége eli>l a h®- 
iái|>a menekült egy sztanisicsi asszony. Szta" 
nisi csőn jelakasztotta magát és meghalt 
Schmidt Ádániné 64 esztendős a: szuny. Sú­
lyos, gyógyithatatlaii betegségben szenve­
dett ezért menekült a halálba.

— A karába fulladt egy szentiváni kis­
fiú. Hétfő délben 12 óra tájban több gyer­
mek fürdőit a Prigrcvica Szvetí Iván köz­
ség melletti Havában, A fürdözök között 
volt Stadt János 16 esztendős fiú, aki für­
dés közben rosszul lett és mielőtt társai se­
gítségére siettek volna, a vízbe fulladt.

— Eltűnt az ezüst óra. lleeskerekről je­
lentik: Bulin József becskereki gazdálkodó 
jelentette a rendőrségen, hogy inig tegnap 
délután szántóföldjén dolgozott, ismeretlen 
tettes elvitte a dűlő szélére tett kabátját 
ezüst órájával és láncával együtt. A rend­
őrség megindította a nyomozást és a tettest 
még az éjszaka folyamán elfogta Bcrnauer 
Adám, Becskereki munkanélküli, személyé­
ben.

— Hamarább utolérik a kerékpártolvajt 
mint a sánta lovat. Szakái Mihály bajsai 
kovács panaszt emelt a topolai rendőrségen 
hogy ismeretlen tettes ellopta teljesen uj 
kerékpárját. A csendőrségnek rövid nyomo­
zás után sikerült nyakoncsipni a tettest 
Szikéra Ferenc topoíai munkás személyé­
ben. A tolvaj kevés átalakítást végzett a ko- 
rékpáron, úgy hogy vidám kerékpározás 
közben ismerték lel a gépet és fülelték le a 
tolvajt. Szikora beismerte a lopást, a miután 
szabadon bocsájtották, de az eljárást to 
vább folytatják ellene.

— Az ostornyél se kutya!... Ritkaszer 
János bajmoki gazdálkodó a katymári u- 
ton szekerével a községbe igyekezett. Egy­
szerre két ismeretlen támadó ugrott a kocsi 
mellé és pénzt követelt. A gazdálkodó sem 
volt rest s a súlyos ostornyéllel fejbe súj­
totta az egyik támadót. Az ostornyél tő- | 
kötetesen megállta helyét, a támadó a kocsi ; 
mellé bukott, társa pedig jobbnak látta ke- ! 
veket oldani. Ritkaszer ezután a lovak közé 
csapott és a községben jelentést tett az 
esetről a csendőrségen.

— Elfogták a tojásbevásárló támadó­
ját. Megírta a Reggeli Újság, hogy Weisz 
Ignác bajmoki tojáskereskedő bevásárlóját 
Krizsán Pétert ismeretlen tettesek megtár 
inadták a topola—bajmoki roszáguton. Kri­
zsán nem vesztette el lélek jelenlétét, a tá­
madók közé lőtt, mire azok elmenekültek.
A bajmoki csendőrségnek most sikerült az 
egyik támadót elfognia Olajos István pacsi- 
ri munkás személyében. Olajos azzal véde­
kezik, hogy' munkanélkül van és végső elke­
seredésében szánta el magát utonállásra. 
A csendőrség Krizsán ellen is eljárást indí­
tott, mert utólag kitűnt, hogy nincs légy ver 
viselési engedélye.

— Agyonlőtte magát — tréfából. Becs- 
kerekről jelentik: Tomics Száva gazdale- 
ííény nagyobb társasággal autón tér tvissza 
egy t a vasi házivédszent ünnepről. Az au­
tóban a legény elővette revolverét és ijeszte 
ni kezdte a bennülő lányokat, majd bátor­
ságát fitogtatva a homlokára illesztette a 
fegyvert. A revolver elsült és Tomics Száva 
•holtan zuhant az autó ülésére.

— Öngyilkosságot követett el az odzsaci 
kishiró. Odzsaciról jelentik: Szébauer Á- 
dám községi kisbirö vasárnap délelőtt, mi­
alatt hozzátartozói az uccán tartózkodtak!, 
az udvar fészerében felakasztotta magát. 
Mire tettet észrevették, már halott volt. 
Szébauer Adám 39 éves volt s a háborúból 
rokkantán, béna jobbkarral és súlyos ideg- 
defektussal került ki; ez volt az oka végze­
tes elhatározásának. Temetése, amelyen a 
községi elöljáróság teljes számban megjelent 
hétfő délután volt n község nagy részvétele 
mellett.

— Szxiíuos női bajnál reggel, éhgyo­
morra félpohárnyi természetes ».Ferenc Jó" 
zsef“ kcserüviz végtelen nagy megkönnyeb­
bülést szerez azáltal, hogy a belek tartal­
mát felhígítja és akadálytalanul kiüríti, a- 
zonkivül az emésztőszervek működését lé­
nyegesen előmozdítja.

KÖZGAZDASÁG
Jó állatforgalmai hozott a topolai 

„Milán“ vásár
A zsebmetszők azonban ráfizetéssel dolgoztak

Topola község még a háború előtti idő­
ben, minden esztendőben országos nyári vá­
sárt tartott augusztus 20-án. Az állam át­
alakulás után ezt a vásárt törölni akarták. 
Markusev Milán, akkori országgyűlési kép­
viselő, ma községi elnök, közbenjárására 
azonban továbbra is meghagyták a felsőbb 
hatóságok az augusztus 20-i vásárt. Azóta 
a nép hálából „Milán“ vásárnak hívja ezt 
az általában legjobban sikerülő vásárt.

A „Milán“ vásár ezidén különösen az 
állatforgalomban volt igen erős. A felhajtás 
igen nagy volt és főként lovakban volt már 
rég nem látott forgalom. Ennek egyik oka 
minden bizonnyal a topolai Gazdakör leg­
újabb mozgalmában rejlik. Két katonai bi­
zottság és egy szarajevói kereskedő jókari­
ban lévő csikókat és igen sok vágó lovat 
vettek. A legtöbb lovat azonban az egyes 
gazdák vették tekintettel a kitűnő tengeri 
behordására. A lovak árai 500 és 4000 
dinár között mozogtak.

Iparoshonferencla lesz vasárnap 
Decsherehen

Becskcrekről jelentik: A Becskerek vá­
rosi és járási ipartestület vasárnap, augusz 
tus 26-án délután nagy iparoskonferenciát 
rendez a becskereki és környékbeli iparo­
sok bevonásával. A konferencia elé határoza 
ti javaslatot terjesztenek a jövedelmi adu 
csökkentéséről, a llázadó revíziójáról és ev­
vel kapcsolatban a jövedelmi és forgalmi 
adóalap kivetésének felülvizsgálásáról, azon­
kívül a jogtalan munka ellen szükséges in­
tézkedésekről. A konferenciára küldöttségL- 
leg meghívták dr. Rajics Toso képviselőt, 
aki megígérte az iparosok küldöttségének 
személyes résztvételét.

A szarvasmarha vásáron is r.;ig\ 
volt a felhajtás. Kihizlalt marii11 
mintegy 100 darab kelt el küldőd, 
szállításra. A marhát kiló kint 3 
—4 dinárért adták cl.

A sertésvásár az egyetlen, a inch gyen­
gébb volt mint általában. Ennek oka a szóm 
szédos községekben elterjedt sertésvész. \ 
felhajtott sertések azonban majdnem mind 
elkeltek. Az árak meglehetősen váltakozik 
voltak.

A kirakodóvásár közepes volt.
Ezzel szemben az elmaradhatatlan

zsebmetszőipar ráfizetéssel dolgo­
zott.

Néhány zsebmetsző munkája ugyan sikerült, 
Kelemen Jánosné feketicsi asszonytól illII) 
dinárt emeltek el. Fütyii Vcront és Ölük 
Istvánnét azonban akkor csípték nyakon, 
mikor a temetőárokban az összelopkodott 
értékeken osztozkodtak.

Tisztikart választolt a becskereki 
bőriparosok alosztálya

Becskerekről jelentik: A becskereki vá­
rosi és járási ipartestület kebelében meg­
alakult bőriparos alosztály tegnap este tar­
totta első rendes ülését, amelyen betöltöt­
ték a tisztségeket. A bőriparos alosztály 
elnökévé Luki nies Miklóst választották, ál­
éi nők Szalay Dezső, titkár Patai János, 
pénztáros Kozlovacski Radivoj. A felügyelő 
bizottság elnöke Babin Szvetozár lett. A 
tegnapesti választmányi ülésen elhatározták 
hogy előfizetnek az összes bőriparos szak­
lapokra, azonkívül sürgősen termelési és 
beszerzési szövetkezetét alapítanak, 
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Sporthírek
Noviszádi Rapid komb.—Viktória knnib. 2:0 

(1:0)- A Viktória ifjúsági csapata 3:1 (1:1) arány­
ban legyőzte a Rapid ifjúsági csapatát.

Filipovó: R. Bresztovnci SK—Filipovói SK 6:2. 
Barátságos mérkőz.és. A brcszlováci csapat meg­
érdemelten győzött.

Ifjúsági sportbizottság alakul Becskereken A 
becskereki íutballegycsületck a futballnivó emelése 
céljából elhatározták, hegy szuboticni mintára ifjú­
sági sportbizottságot alakítanak. A bizottságban he­
lye lesz minden niszővctségi csapatnak, amely részt- 
vesz az ifjúsági bajnokságban. Az ifjúsági bajnoksá­
got a sportbizottság rendezi saját hatáskörében. Az 
értekezleten elhatározták, hogy megkérik azokat az 
egyesületeket, amelyek pályával rendelkeznek, hogy 
pályájukat engedjék át vasárnap és ünnepnapokon 
délelőtt az ifjúsági sportbizottságnak az ifjúsági 
bajnoki mérkőzések lebonyolításának céljaira. A 
klubközi értekezleten az egyesületek delegátusai 
elhatározták, hogy az ifjúsági sportbizottság ala­
kuló közgyűlését augusztus 25-én, szombaton tart. 
ják meg.

A Bocskai nyerte a debreceni négyes tornát 
A debreceni Bocskai vasárnap és hétfőn nemzet­
közi futbnlltornat rendezett a debreceni uj pompás 
stadionban. Vasárnap — mint már jeleztük — a 
Bocskai 4:0 (2:0) arányban legyőzte az ungvári 
Russy csapatát, a Vienna 3:1 (2:1) arányban győ­
zött a Hungária ellen. Hétfőn a Hungária 4:1 (3:1) 
arányban legyőzte a Russy csapatát, a Bocskai! 
pedig 2:2 (2:1) arányban döntetlenül mérkőzött a 

< Vicnnával. A négyes tornát igy jobb gólarányával 
a Bocskai nyerte, a Vienna előtt. Harmadik a 

1 Hungária, negyedik a Russy.

Film
Az Apolló mozi a közeledő szezonra igen erő­

sen készült fel s már a ma bemutatásra kerüli? 
műsorával is Ízelítőt ad arról, hogy mennyi szóra­
koztató és egyben hasznos látványosságban lesz. 
része a közönségnek. Ez a műsor egészen újszerű 
s már csak azért is nagy sikerre tarthat számot.

1. A legújabb Fox-zsurnál.
2. Divatszcnzáeiők. A sok szokatlan helyzet 

közül, amelybe a tonfilmriportcr kerül, talán a 
legérdekesebb és legpikánsabb n divatfelvétel.

3. Dodó ós a kalózok. A vidám Dódé minden­
kit mulattat.

4. Lovak, amelyek nem ismernek akadályt. Az 
ember legjobb barátja a ló, a fű mri portéi be 
mutatja a ló sorsát a tchervonótól a nemes verseny­
lóig.

5. A bűvös föld. A vidám Dodó újra megnex el­
tet mindenkit.

6. Viharzó óceánok. Az irodalom és művészet 
sokszor magasztalja a tenger hőseit, amelyektől a 
leghűségesebb képet mégis csak a filmkamcra adja.

7. Az idegen légióban. A Fox-Movietone a xi 11P 
körül visz bennünket. A francia hadügyminiszter 
előzékenysége lehetővé, tette, hogy meglát oga- -
a marokkói idegen légió garnizónját. Még s< 
látott felvételek.

8. A száguldó motor. Korunk jelszava a tempo, 
az őrült gyorsaság. A filméi por tér elkíséri a ' 
senypályák démonjait rohanásukban és vesztő

Ezt a mindvégig érdiekfeszitő, élvezetes ys rém 
kívül tanulságos műsort egy zenei ráadás ü'.i1'7 ^ 
amely bemutatja, miként indulnak cl a xilag 
hódítására a legújabb táncslágerek. ( #

Bizonyos, hogy aki megnézi az Apollónak ez ^ 
műsorát,, néhány felejthetetlen órát szerez i 
nak.I
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Ui sorsolás a szubolfcal alszövclségDcn
\ szuboticai alszövétség intézőbizottsága leg­

utóbbi ülésén megváltoztatta az eddigi leél bajnoki 
U ' solást és a szuboticai, a középbácskai és a dunai 
csoport részére uj sorsolást irt ki.

\ három csoport bajnoki mérkőzései az uj 
sorsolás szerint:

ELSŐ OSZTÁLY
Szuboticai csoport:

Augusztus 26: ZsAK—Villanytelep.
Szeptember 2: Konkordia—Villanytelep, Szinte— 

3port, Szánd—Postás.
Szeptember 16: FAKÓ—Bácska, SzMTC Zsák,

Villanytelep—Szánd.
Szeptember 26: Zsák—Bácska, Postás—SzMTC.
Szeptember 30: FAKÓ—SzAND. Postás ZsAK,

Bácska-Sport.
Október 14: Sport—Konkordia, FAKÓ—Postás, 

SzAND—SzMTC.
Október 21: FAKÓ Konkordia, Bácska—\ d- 

lanytelep, Sport—Postás.
Október 28: ZsAK—Sport, Konkordia Szánd, 

SzMTC—FAKÓ.
November 1: SzMTC—Villanytelep, Sport—Fakó, 

Bácska—Konkordia.
November 4: ZsAK—FAKÓ, \ illanj telep Sport, 

Bácska—Postás.
November 11: SzAND Bácska, Postás V illapv 

telep, Konkordia—SzMTC.
November 18: SzAND - ZsAK, SzM 1 C Bácska, 

Postás- Konkordia.
November 25: Villanytelep- Fakó, Sport Szánd, 

Konkordia ZsAK.

Kiizépbác-skai csoport:

Szeptember 2: Topolai JAK—Kulai Hajdúk, 
Bajmoki AK—Csantaviri Triglav, Dulcisz Fckeiicsi 
Sport Klub.

Szeptember ö: Sztaramoravicai Krivaja X SC, 
Dulcisz—Triglav, Feketicsi SK—JAK.

Szeptember 23: VSC Dulcisz, JAK Krivaja, 
Hajdúk Bajmoki AK.

Szeptember 30: Triglav—JAK, Bajmoki AK— 
Feketicsi Sif, Hajdúk- Dulcisz.

Október 7: X’SC—Feketicsi SK, Krivaja Dulcis, 
JAK—Bajmoki.

Október 14: Dulcisz—JAK, Triglav—Feketicsi 
SK, Krivaja—Bajmoki AK.

Október 21: Hajdúk X'SC, Feketicsi SK Kri­
vaja, Dulcisz—Bajmoki AK.

Október 28: VSC—Triglav, Feketicsi SK Haj­
dúk.

November 4: Krivaja—Hajdúk, Bajmoki AK— 
VSC.

November II: VSC—JAK, Triglav Hajdúk.
November 18: Triglav—Krivaja.

Dunai csoport:

Szeptember 2: Crvenkai SK— Bczdáni SE, Szoin- 
bori Sport—Odzsaci SC, szombori Szláv in Szom- 
bori AK.

Szeptember 9: Szombori ZsAK Crvenkai SK, 
Bczdáni SE—Szombori Sport.

Szeptember 23: Szonihoi i \K Szombori Spoi l, 
Miliiicsi SK—Crvenkai SK, Bczdáni SE —Odzsaci 
Sport Club.

Szeptember 30: Zsák - Szláv la, Odzsaci SC 
SSzombori AK, Crvenkai SK Szombori Sport.

Október 7: Miliiicsi SK Bezdani SE, Szlávia 
- Szombori Sport, Odzsaci SK Crvenkai SK.

Október 14: Szombori Sport Zsák, Szombori 
AK—Miliiicsi SK, Crvenkai SK Szlávia.

Október 21: Bczdáni SE Szlávia, Zsák Odzsaci 
SK, szombori Sport Militiesi SK.

Október 28: Szlávia - Odzsaci SK, Szombori AK 
—Zsák.

November 4: Miliiicsi SK—Szlávia, Bczdáni SÍ. 
—Zsák, Szombori AK - Crvenkai SK.

November 11: Miliiicsi SK—Zsák, Szombori AK 
—Bezdáni SE.

November 18: Odzsad SC—Militiesi SK.

Csantaviri Trigláv-Bajmoki AK 3:0 (0:05
Fernbach serlegmúvközés. Biró: 1 amási

A Csantavtren lejátszott serlegmórkSzést az 
állóképesebb Triglav nyerte megérdemelten.

Az első félidő bizonytalan, kapkodó játékot 
mulat. Mind a két csapat tudatában van a mérkőzés 
fontosságának és csak nagyon óvatosan kezelik a 
labdát. Kezdés után a hazai csapat a tizenhatosig 
nyomul, de Gazsi, majd Bakos lövései a kapu fölé 
mennek. A kapu előtt különösen tétováznak a 
csatárok. A játék állandóan a BAK kapuja előtt 
folyik, a topolaiak veszélyesnek látszó lefutásokkal 
kísérleteznek. Lassan felélénkül a játék, de a ka- i 
misok biztosan állnak helyükön. ei

A második félidőben már szinte heves iram I

fejlődik ki. Erővel gólt akarnak elérni a küzdi? 
felek és itt-ott durvaság ütné fel a fejét, ha azt 
erélyes Tamási nem tartaná olyan biztosan ke­
zében a játék menetét. Gazsi már a harmadik perc­
ben megszerzi a vezető gólt. A szélen lefut, kicse­
lezi a védelmet és bombája utat talál a hálóba. A 
vendégek kétségbeesetten küzdenek. Hiába minden, 
a Triglav frontban van és Sinkovics rúgása ket­
tőre emeli a gólok számát. Végül is Varga állítja 
be az eredményt.

Tamási biró kifogástalanul vezette le a máso. 
dik félidőben különösen erős iramú mérkőzést.

Fényesen sikerült a szenlai 
uszóverseny

Beográd, Becskerek, Szubotica és Szenla 
legjobb úszói szerepeltek a versenyen

Vasárnap rendezte meg a ti zen la i AK 
ezúvi uszóverseny ét Szenla varos 19.14. évi 
bajnokságáért. Az uszóversenyen a beo- 
grádi Buszk, a becskereki Vojvodina, a szu­
boticai tiport és a SzAK úszó vettek reszt.
A versenyt Szenla sportkedv elei közönsége 

I natty érdeklődéssel nézte végig. A verseny 
legérdekesebb pontja a 400 méteres g>ors- 
uszás volt, ahol a becskereki fiatal Bulla 
legyőzte Bula-ot, a legjobb beográdi sprin­
test. Részletes eredmények a következők:

50 méteres gyermekuszás: 1. Gavrilov 
(szub Sport), 2. Lukács, 3. Lék mindkettő 
SzAK.

50 méteres junior: 1. Molnár Vojvoi-
dina, 2. Csincsák SzAK, 3. Antity Buszk.

400 méteres sprint: 1. Bállá \ ojvodina,
2. Bulat Buszk, 3. Vinko szub. Sport.

50 méteres hölgy úszás: 1. Cenei Évi
Vojvodina, 2. Kálmán Piri Vojvodina, 3. 
Békássy Irtn SzAK.

50 mél eres senior sprint: 1. Róth Vojvo­
dina, 2. Grcsity Buszk, 3. Kovács szub. 
Sport.

3 x 50 méteres vegyes staféta*. 1. Buszk,
1, 2. Buszk 11, 3. Vojvodina.

100 méteres gyorsuszas: 1. Bulat Buszk,
2. \ aradi Vojvodina, 3. Uutnusz SzAK.

100 méteres mellúszás: 1. Sztrmac
Buszk, 2. Kurlendcr Vojvodina, 3. Nikola-
jevily Buszk. ^

100 méteres há tus zás: 1. Grcsity Buszk, 
2. Vermes szub. Sport, 3. Ercegán Vojvo­
dina. . .

4x50 méteres sprint staféta: 1. Voj­
vodina, 2. Buszk, 2. szub. Sport.

A vizipólómérkőzések eredményei a kö­
vetkezők: .

Buszk—Vojvodina 6:0 (3:0). A Vojvo­
dina meg nem érdemelten szenvedett súlyos 
vereséget a Buszk-tól. _

Vojvodina —szub". Sport es SzAK 1 b 
komb. 7:0 (4:0). A V ojvodina megérdemcl- 
len győzte le a kombinált csapatot.

Buszk—SzAK 3:1 (1:0). Az uszóver­
seny utolsó száma volt a Buszk és a SzAK 
vízi póló mérkőzése. A nagy érdeklődéssel 
várt mérkőzés kissé durva volt, de szép és 
izgalmas sportot nyújtott. A közönség állva 
szurkolta végig a hallatlanul izgalmas mér­
kőzést. A SzAK csapatából Tripolszky cen­
ter játéka és Szabó szenzációs védése ma- 
gaslott ki.

Magyar motoros győzelme Ausztriában Most 
tartották Veldenlien a nagy nemzetközi motorcsó­
nak versenyt. A külmotoros kategóriában a magyar 
Erbach László győzött és megnyerte az osztrák 
bajnokságot.

Noviszádi asztali teniszezők győzelme Pnsiesc- 
'on A noviszádi Katolikus Olvasókör ping-pong 
csapata vasárnap Pnsiescvon mérkőzött és fölényes, 
*ZM> játékkal 9:1 arányban győzött. A győztes 
csapat tagjai: Farkas, Martinovics, Mihajlovics. Pn- 
sicscvo csapata: Hauser, Stegh, Hüttenberger. A 
pasicsevóiak egyetlen győzelmét Hauser érte el 
farkassal szemben 22:20, 23:21 arányban.

Odzsaci; Odzsaci SC—Crvenkai SK 2:2 (0:0). 
Barátságos mérkőzés, biró Danis. Az OSC a kapu 
,olt határozatlan volt és ennek tulajdonítható a 
0ntctien eredmény.

Marseille: Kispest—OÜmpique 3:3 (2:2).

A noviszádi Jugoszlávia hivatalos közleményei. 
Felkérem az alább felsorolt játékosokat, hogy ma 
szerda este okvetlen jelenjenek meg a petrov ara- 
dini Zrinjszkivel tartandó revansmérkőzésen: Peikert, 
Bletterer, Augusztán, Kusztuvica, farkas, Zlatár, 
Sdineuter, Kiss, Aranyosi, Regen, Kajan, Somogyi, 
Óul its, Csompai, Bartók. Indulás este fi órakor a 
beltéri katolikus templom elöl. Kerékpárok mellő- 
zését kérem. — Intéző.

Galamb) erseny Becskereken- Becskereki ől je­
lentik: A becskereki galambászok vasárnap délelőtt 
tartották meg az. első galambröpversenyt. Az első 
becskereki galambászvCrseny a következő eredmé­
nyekkel végződött: 1. Kiss János, 2. Márton Rezső, 
3 Pataki Zoltán, 4. I.atacsek József, 5. Zsigrni

Bajmok: Szuboticai Hajdúk—Bajmoki AK I- b. 
3:1 (1:1). A barátságos mérkőzés gyenge sportot 
nyújtott.. Az első félidő 38. percében sajnálatos 
szerencsétlenség történt, a Hajdúk Barna nevű já­
tékosa lábát törte. A szuboticai csapat megérde­
melten győzött. Legjobb játékosai a center és a 
két hátvéd. A BAK-ból Yicics, Téglás II és Nikolm 
tűnt ki.

Nem a Szlogtv hanem a S/Mvefl györ 
zött Bjelinán. Tegnapi számunkban elírás 
folytán a palánkat Szlogát jeleztük a Szla- 
ven—Szloga mérkőzés győzteséként. A tudó­
sítás szövegéből is megállapítható volt a 
tévedés, hogy nem a Szloga, hanem a Szla- 
vén nyerte a mérkőzést 3:1 (3:1) arányban.

A noviszádi Vojvodina kerékpár szak* 
osztályának országúti versenye ifi«“ jól 
kerüli. A versenyt vasárnap rendezték a no- 
viszád esibi útszakaszon. Első lett Pavlik 
József 91) pere alatt, második Vtanya Imre 
90 perc I másodpere, a harmadik Bartusz 

1 |st\,\:: .......  2 másodperc idővel.
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A kikindal Szloga minimális vereséget 
szenvedett Romániában
San Nlkolau Mare FC—Szloga 3:2 0-0

Nemzetközi, biró: Gyorgyevics

A Szloga romániai szereplése b '1 siker­
rel végződött, bár csak minimális veresé­
get szenvedett a temesvári játékosokkal 
megerősített nikolai csapattól. A Szloga ve­
reségének főoka az volt, hogy az erélyes 
szélsőkre alapozott gyors játék helyett to­

logató játékot kultiváltak, ami Hír szemre 
igen szép volt és nagy tetszést aratott), 
ellenben nem volt hasznos a tehnikai fölény 
gólokban való kifejezésénél. Gyorgyevics i 
gén gyengén és részrehajlóan vezette a mér­
kőzést.

ADA:
lu^oszlfflven l*8av«a Iwenia »:3 <4:4»

A Jakovlyevity serlegmérkőzés kereté­
ben találkozott A dan a két csapat. A mér­
kőzést nagy fölénnyel nyerte a szcnlai Ju- 
goszlaven.

A Jugoszlaven kezd szél ellen és állan­
dó fölényben van a gyengén Szereplő Plava 
Zvczdával szemben. .Az első félidő góljait

Pájity (1) és Govedarica (3) lőtték.
Szünet után Ada 3 gólt ad egymás ti­

tán, de ezzel ki is adja minden erejét s 
a Jugoszlaven egymás után éri el további 
góljait Govedarica (2) és Petkov (2) révén.

A mérkőzést Slezák biró kifogástalanul 
vezette.

SZENTA

Jakovljevity serlegmérkőzést játszott a 
két csapat Szentén. Egyen1 ő erők küzdelmét 
mulatta a játék. A Rádnicski tartalék ka­
pussal állt ki s ez az oka vereségének.

Az első gólt a Rádnicski kapja, de 
hamarosan egyenlít. A félidő v gén a Mo 
lacnak vedelni hibából sikerül megszerezni 
a vezetést.

A harmadik félid ben a Molac egymás 
után két. gólt ér cl. Ez felrázza a Rádnics- 
kit és hatalmas odromba kezd a szentai

A kikindai Zsák szép játékkal győzött 
a pancsevói Bánát ellen

Zsak-Bánát 4;2 C2:2D

Barátságos, biró: Orosz.

Szép volt a mérkőzés elejétől végig. 
A beeskereki alszövetség déli zónájának baj 
noka a Bánát csak az első félidőben elégí­
tett ki, amikor is ügyes erőbeosztással, ép- 
pen akkor tudott rákapcsolni, amikor arra 
szükség volt. így történt, hogy a Zsák veze­
tését újabb gólokkal tudta kiegyenlíteni. A 
második iélidőbcn azonban a Zsák erős ira-

VRBASZ:

Becseji <**•«■«! SeaaisxHi-VSC $8:S8 (1:1)
Barátságos mérkőzés

A VSC-re legutóbbi játékai után nem 
lehetett ráismerni, mert a csapat nagy 
győzniakarással és igen szép játékkal lep­
te meg híveit. Ha a csatársor kissé jobb 
lövőkészségről tesz tanúságot mc„ is nyer 
te volna a mérkőzést. A Gradjanszki nem 
játszott szemre szépen, de gólratörően s 
csak a VSC kitünően működő védelmének 
köszönheti, hogy nem rúgott több gólt.

Az első gólt Bajac ideális beadásából 
Bujandries lőtte a becseji kapuba, de pár 
perccel később sikerült Milovanovnak az

MINT A KRONOMÉTER, ÚGY FOG 
MŰKÖDNI A GYOMRA,

ha »Maina«-purgot használ. Gyermekek egv 
kiskanállal, felnőttek egy evőkanállal vegye- 
nek be, kevés vízben vagy tejben. Ha étke­
zés után bevesz egy késhegynyi >Magna«- 
port, elősegíti a könnyű emésztést, megszün­
teti a dugulást, a gyomorégést és a kelle­
metlen szá izt. Gyógyít gyomor- és bélhu­
rutot, hemorrhoidét és gyomorfekélyt.

„WöGNfl“-por Kapható gyányszertórakban. Egv 
rsomag óra 4* — dinár.

csapat, az ostrom két gólt eredményez, de a 
kiegyenlítésre már nincs idő s igy a Molacé 
a két értékes pont.

Kulundzsity Luka gyengén vezette a 
mérkőzést.

A mérkőzés után formális verekedés 
tört ki a pályán a két csapat játékosai és 
drukkerei között, melvbin a Rádnicski já­
tékosai húzták a rövidebbet. A verekedés- 
nek a rendőrség vetett véget s egy moli 
verekedőt előállított.

j mát még fokozza, úgyhogy a visszaesett 
I pancsevóiak már nem voltak veszélyes el­

lenfelei a kitűnő vasutasoknak. A hazai 
' csapat minden része jól és hasznosan müköi- 
I dött, mig a vendégeknél a közvetlen véde­

lem tehetséges munkája emelkedett ki. A 
j Zsák góllövői Drágics 3, és Teodorovics 1. 

Orosz biró jó volt.

Bak elől hamarosan saját térfelére szorul s 
dacára szívós védelmének a 17 és 19-ik 
percben gól terheli hálóját. A 31. percben 
ismét a Bak szerez gólt. A Jugoszláviát a 
kapott 3 gól nem csüggeszti el. Több gyors 

I iramú lefutást intéz ellenfele kapuja ellen 
t de csak kornert ér cl, s a félidő végéig 

több gól nem esik.
A második félidő 30. percében Petro- 

vics áttöri a védelmet s csapatának meg­
szerzi a becsületgólt. A gól után Bak is 
fokozza az iramot s bár Jugoszlávia a 
védelembe tömörül a 40. percben nem tudja 
elhárítani a negyedik gólt. A mérkőzés túl­
fűtött atmoszférában további gól nélkül ért 
veget.

A gólokat Tciszthammcl. Balaska. — 
Klajcs és Popovics lőtték. A bíró erős kéz­
zel vezette a mindvégig heves mérkőzést.

egyenlítés. Szünet után a vezetést ismét a 
VSC szerzi meg Bauer révén, de a Gra­
djanszki rövidesen ismét egyenlít. A győ­
zelmet jelentő gólért nagy küzdelem folyik 
és különösen a VSC hevesen támad, miköz­
ben Pénzes tizenegyest vét, de Bajac a ka­
pus kezébe lövi a "labdát. Röviddel a játék 
vége előtt Milovanov kitör és a hálóba lövi 
a labdát, de a biró még a lövés előtt lefújta 
a játékot. Peics nem a legjobban birásko

I dóit.

BÄCSK0GR AD1STE:

Bácskoératüsíei flkM - Jugoszlávia 4:1 (3:0)
Barátságos. Bitó: Eozanov.

Vasárnap, a pravoszláv templom hu- I tizenegye -hex jut, de Németh a kapu mól 
rsuja napján barátságos mérköz s kereté- I lé lő. A sikertelen tizenegyes után a Jugo­
ben találkozott a két csapat. Kezdés u- j szlávi a n.,gy lendülettel rámenti támadások- 
tán a Bak mindjárt leszorítja ellenfelét s 1 ba kezd, de a telin ikásabb és nyugodt játéku

Tenisz.-
KifeittlféK a Naduarorszag elten 

látszó jugoszláv Davis Cup 
csapatot

Mint ismeretes Jugoszlávia legköze­
lebbi ellenfele Magyarország együttese lesz 
a Davis Cup küzdelmek során. A jugo­
szláv tenisz szövetség most közölte a ma­
gyar szövetséggel csapatösszeállítását. E- 
szerint az egyesben Puncsec és Pallada. a 
párosban Kukuljevics — Schaeffer pár in­
dul. A jugoszláv együttes kiváló játékerőt 
képvisel és győzelemre számíthat.

I __

Németország — Románia 5:0. Davis 
I Cup teniszmérkőzés. A győztes német csa­

pat legközelebbi ellenfele Dánia Davis Cup 
csapata lesz.

Jók a magyar iíjusági teniszezők. Ba­
latonalmádiban kétnapon át mérkőzött Ma­
gyarország válogatott iíjusági teniszcsapa­
ta az osztrák ifjúsági válogatottal. A ma­
gyar csapat tagjai minden mérkőzésüket 
megnyerték és végeredményben 7:0 arány­
ban győztek.

LOSPQBLa
A. Dreher istálló ©utol nevű lova 
nyerte a budapesti Szent István 

dijat
Hétfőn rendezték Budapesten a hagyo­

mányos Szent István futtatást óriási 
zönség részvételével. A nap legjelcn °® 
versenyét az ezer méteres Szent István 
mot a Dreher istálló Opál nevű 1}aron1^' 
lova nyerte háromnegyed hosszal a < 
rit Casablanca előtt. Harmadik lett .

* negyedik Livius. t
Az eredmény némi meglepetést ke 

mert általában Casablanca győzelmet 
Iák. A Szent István díj összege 24.1M l

Fizessen elő a Reggeli Újságra.

I
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SZERDA, augusztus 22

üEOURAD:
1fl45: A napi műsor felolvasása.
10.50: Vízállásjelentés. t
1130: Híres énekesek lemezei.
Műsor: 1. Korngold: Holt város (Jcritza Mária), í 

, V,a->ncr: Tannhauscr (Jeritza Mária), 3. Bizet: f 
Gvűngyhalászok (Fleta), 4. Maseanet: Thais (Le- 

ichel) 5. Charpentier: íAliza (Lemcihel), 6. Meyer- 
l^r Afrikai nő (Fleta), 7. Mascagni: ParasztbOcsü- 
,et (Caive Emma), 8. Bizet: Carmen (Calve E ..ma). 

11.59: Pontos idő.
12. Harangszó a székesegyházból.

\ rádiózenekar déli hangversenye.
Műsor: 1. Jokszimovics: Előre, induló. 2. Mok- 

ran'ie' A 13. dal koszorú. 3. Hartmann: Trimulst 
legendája, balett. 4. Leopold: Galanterie. 5. Fre- 
áerkis n: Hegyek cs völgyek, norvég szvit.

12.45: Tőzsde.
1" ;0: A rádiózenekar folytatja hangversenyét. 

Mícr: Legenda és Bcnilnger: Ezt hallani kell, egy. 
\elcg.

13.30: Az Avala hírei és pontos idő.
17.55: Pontoi' idő és uiüsorolvasás.
13.00: Egészségügyi előadás.
18.30: A rádiózenekar esti hangversenye.
Műsor: 1. Andrejevics: Szerb hajnal, induló. 2.

Dtorzsák: A szép napokból. 3. Binicski: Mijatovkc.
4 Strauss: Varázskeringő, opcrettegyvclcg. 5. Mor- 
Vi” keringő

10.30: Agator.ovics Daniin előadása.
20.00: Közvetítés Ljubljanából.
22: Pontos időjelzés és Avala újsághírei. 

E'táz.a közvetítés a Domovina étteremből.
2. : Tánclemezek.

BV2APEST:

6.45: Torna.
Utána hanglemezek.
9.45: Hírek.
KI: „Csokonai búcsúja a debreceni kollégium

tói" (felolvasás).
10.40: „Kézimunkák őszre“ (felölt ásás).
11.10: Nemzetközi vizjelzősznlgálat- j
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, | 

idöjárasjelentós. j
12.05: Virányi l,ászló szalonzenekara. Maillart: I 

A remete cscngolyüje, szvit. Polgár 1 ibor: Nagy 
riport, szvit. Slcphaniedes Károly: Bic-dcrmaycr- 
keringők. Virányi: Magyar rapszódia. Stíl vei: Har­
sona: z ilú: Lehár: Giuditta, egyveleg. Kola József: 
Foxtrott; Sattler Andor: Slovfox.

Ken kb. 12.30: Hírek.
13.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállás-

jelentés.
T.30: Akom l.ajos vokálkvinlctlje.
14.40 (2.40): Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, 

árfolyamhirek.
3.30: A rádió diákfélórája. „Édesanyánk“ —

(Tisztelet az anyáknak).
4.10: „Szerencsés utat“. Vass István dr. elő­

adása.
16.45 (4.45): Pontos időjelzés, időjárásjelentés,

Hírek.
5: Révész Béla elbeszélése: Mosolyog az élet 
5-30: Kreszné Drevett Nóra zongorázik.
6.10: „A szerelmes Kisfaludy Sándor“ Gálos 

Rezső dr. előadása.
6.40: Háinorv Imire magyar nótákat énekel Ri* 

pé Jancsi és cigányzenekarának kíséretével. Da- 
' ''K" Nyirlugosi templom mellett; I.etörött az ágas; 
Ballagok, ballagok; Nincsen n császárnak; Gyér ide, 
ülj ide; Régimódi; Anyáin, anyám; A csap uccán; 
Szürke szamár; Bozcel felől; Van neki, van neki; 
^linok a szőke énnekem; Borombai nagyárok; Va­
lakinek muzsikálnak; Nem való bokréta; Elkerült 
a jó szerencse; Megyek a nagyuccán; Ráborult a 
pusztára; Betyúros kis kalapomat; Szép a rózsám.

7.50: Színműdön:]ás n stúdióból. „A holies! 
Fiipklo Színmű egy felvonásban. Irta Herceg Fo- 
ronr Rendező Gyarmathy Sándor.

8-uO: A Mámlils-jazz-zenekar műsora.
0-25: Hirek.
0.45: Melles-vonósnégyes. Tagjai: Melles Béla

ed'* Márton, Gáfi István és Hüttcr Pál.
W-45: Időjárás jelentés. I

A**I16MIÍ«K
úgy hétköznap, mint vasárnap egv szó 
P— dinár, NAGY BETŰS 2'— dinár.
A legkisebb apróhirdetés ára 10"— dinár.
A keretes hirdetések ára hasáb milliméterenként
1. a hirdetési oldalon.............................0-80 dinár
2. a szövegrészben ••••••••• 250 dinár.

Többszöri hirdetésnél Ismétlődési engedményt adunk, 
az álláskeresők pedig 50% kedvezményben része­
sülnek. - A február 20-án életbeléptetett uj hir­

detési adó a htrdetőfelet terheli.

A hirdetések ára kisebb megbízásoknál előre 
fizetendő, vidékről beküldhető postabélyegben Is

Hirdetéseket a másnapi lapra este 6 óráig, 
I szombaton délután 4 óráig veszünk fel.

városi fflo/1 - SfuDottca
Hétfő—Szerda

Hangos heli híradó.
Dollfussné a gyermekeivel férie tragikus halnia után.

Hindcnburg temetése.

Csókra var az asszony
———11 IM »IBM»*———
Bolváry Géza legsikerültebb íiimic. — Főszereplők :

íiwsíav i röllcn és Jarmllo Novoina
fcilfiadások hétköznap : 6*15 és 9 órakor, 
vasárnap és ünnepnap: 4, 6*15 és 9 órakor

Fájdalomtól megtört szívvel közöljük „ 
szomorú hírt. hogy a legjobb feleség és nővér

Kocsis Miklósné
szül. Zsnrkó Erzsébet

életének 67 , boldog házasságának 48. évében, 
hosszú szenvedés ‘ után, Nagyboldogasszony 
napján elhunyt.

Nuiiéoáléh héhéhen'
Noviszád, 1934. Vili. 22.

A gyászoló csalód

A P ö l i ©

Iskolák önyvek
Horvit-magyar-német nyelvűek, eng. a Proszvetno^ szaveta i Mini- 
sztarstva pros/votc által a népiskolák részére. — X iszonteladóknak 

ős iskolák részére ingyen küld tankönyv jegyzéket

Medjanarodni Novinszki Zavod — Saabolica,
VojnovíceevB ulíca 7. ' ^ '

Kedd — szerda - csütörtök
Műsor, amely mindenkit érdekel:

A roi-htradO 
riporíercneK Halasűlal
A legújabb Fox-zsurnál. — Divatszenzációk. 
Dódé és a kalózok. — A ló sorsa a tehervonótól 
a nemes versenylóig. — A bűvös föld, kacagtató 
Dodó-jelenetek. — Képek a tengerészek életéből. 
A marokkói Idegenlégió. — Motoros versenyek.
Zenei r*a<16e : A legufabb láncslágerck elindulnak 
világhódító nljnkra. — Mindvígii! érdeke, fannlaáftos éi 
szórakoztató műsor. — Jegyek megrendelhetők : ielelon rl-

KLŐAdAsOK KEZDETE 5, 7 ÉS 9 ÓRAKOR

növényi hévét, mert egészséges as oicsé!
Kapható minden jobb laszcrüzletben !

Modern fényképészeti műterem

Esküvői képek
Gyermek képek

STUDIO-HERING - Apollo udvar

1 foaialhozűs 8 8 Alias! keres 8

OKLEVELES TANÍTÓNŐ 
szerb nyelvtudással, olcsó 
díjazásért Irodai állást vál­
lal vagy gyermekek mellé 
ajánlkozik, vidékre is. Cím

Jómunkás borbélysegéd, 
lakás, ellátás és szerény 
fizetés ellenében azonnalin 
állást keres. — Beszlics 
Györgye, Bacs. 2166

a szuboticai kiadóban. 189

1 Különféle g
1 Eladó 8

Utazó urak figyelmébe!
Szuboticán a „Park Hotel* 
az utazó urak kedvelt ta­
lálkozó helye. Olcsó leszál­
lított árak. Tiszta szép szo- 

j bák. Elsőrendű jó konyha. 
1 Garázs. Telefon 70. 1991

ELADÓ egy Hornylon- 
Belcanto-gyári mányit 2+1 
RADIO, teljesen üzemképes 
csövekkel. Bácskai, Szte- 
vana Szremca 12.

Motorkerékpár .Derad" 
márka, kitűnő állapotban 
eladd. Érdeklődni : Pusics, 
Kralja Petra 28. 2164 Ásványvizesüvegek

használtak, V; és 1 lite­
resek, nagyobb mennyi­
ségben megvételre keres­
tetnek. Ajánlatok ár meg­
jelölésével VLASKALICS 
Noviszád, Kr.Alekszandra 
10. szám alá kéretnek.

II Mérésiéi |

KIFUTÓLE ANY (mun­
kásleány) felvétetik. Teme- 
rlnszka 36, iroda. 2167

B Sztari és Kcvi Becsei kBzBtt közíekedü ,MIR0SLBV“ hajó menetrendje:
Menetidő 30 perc

Érvényen 1934. málna 15-161
Növi Becsejröl indul: 
Stari Becseiről Indul:

2- 45, 7-00, 9 05, 12'20, 16 30, 19 45
3- 30, 7-40, 9-50, 14-00, 17 30, 2115

10.50: Hanglemezek-
Kélcr Béla: Vigjátéknyitány; Krausz—Zágoti: 

Tele van az égbolt; Nagykállói határba; Fráter Ló- 
ránd: Száz szál gyertyát (Laurisin Lajos, Horváth 
Sándor cigányzenekara); Lehár: Arany és ezüst, 
keringő; Iluszka: Két veréb; Sándor-Szcnes: Fél­
reállok az utadból; Brodszky: Ott, ahol az erdő zöld; 
Bernardo: Nevetőlemez; Eisemann: Mondja, mi ra­
gyog a szemén, tangó; Vitéz: Kókay István: Piros 
pünkösd napján; Fejér—Szenes: A szív dala; Bruday 
—Széli: Tüzcsboru Badacsony; Krausz—Zágon: Sár­
ga liliom; Laurisin: Hindu dal; Iluszka: Londonban 
hej, dalkeringő; Pürschmann: Argentínai polka.

11.30: aradi Farkas Sándor és cigány-snekara 
muzn'.hál

PR .MT A:
R: Ébresztő, torna és hangverseny.
10: Lemezek.
12.10: Gramofón.
3.15: Szalónzenc.
4.40: Jazz a karlebadl Hotel Impcrialból.
5.40: Gramofón.
6.20: Németnyelvű közvetítés.
7.00: Hriek.

7.25: Operettdalok és kettősök.
7.55: Felolvasás.
1U0: Chopin dalok, szoprán és fenorhangTa. 
3.40: Rádióriport.
0.25: Kamarazene.
10.00: Hírek.
10.15: Gramofón.

WIEN:
11.30: Asszonyoknak.
12.00: Gramofón.
2.00: Hirek.
2.10: MGvcszlcmczek.
3.50: Gyermekeknek.
4.15: Ifjúsági óra.
4-40: Gramofón. 1
5.50: Mórin Zuber (szoprán) és Rudolf Hoff­

mann (tenor) dalokat és áriákat adnak elő.
6.30: A szív politikája (Felolvasás).
6.55: Nyári balesetekről (Felolvasás).
7.40: Rádiózeneknr.
0.30: Eduard KBtzF vidám világa (Felolvasás). 
10.30: Hirek.
11.00: Wilhelm Winkler gordonkázik.
11.25: Szórakoztató zene.
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MISTER SOFFŐR
Baráth úgy érezte, hogy mellét szét­

veti az öröm.
Elmosolyodott.
— Miss Worth még nem ismeri a ma­

gyar posta kiválóságát. ..
A mondatot nem fejezhette be. A derűs 

mosoly végképpen megfosztotta önuralmá­
tól a leányt.

A pólón elcsattant és Miss Worth mint 
a szélvész kiszáguldott az ajtón.

Egy fél perc múlva a Royal Cord mo­
torja elzugott az ablak alatt.

Mr. Worth kironant a villából. Az utón 
linóm por kavargóit és a levegőben enyhe 
benzinillat terjengett, de az autó már se­
hol se volt látható.

Az autókirály riadt szemekkel nézte az 
utón kavargó port, egy pillanatig arra gon­
dolt, hogy üldözőbe veszi a leányt, de az­
tán eszébe jutott, hogy leánya „kiszokta 
hozni a kocsiból“ azt az óránkénti 166 ki­
lométeres sebességet, amelyre a gyár garan­
ciát vállait. Csüggedten tért vissza a szo­
bába.

Baráth még mindig mozdulatlanul állt. 
Bal arca kissé piros, de szemei szokatlamd 
csillogtak. Mi. Worth meglepetve látta, 
hogy ezen a máskor merev, mozdulatlan 
arcon most mosoly bujkál. És ebből a mo­
solyból bizakodás, öröm, életkedv és el­
pusztíthatatlan energia sugárzott.

— Mr. Baráth, — mondta megenyhül­
tem — nagyon sajnálom... A leányom sze­
szélyes meggondolatlan . .. Bocsásson meg 
neki és üljön le.

Baráth meghajolt.
— Mr. Worth, — még valamit szeret­

nék mondani. Addig állva maradok.
Az autókirály érdeklődéssel tekintett 

most rá.
— 'Fessék!
— Tisztelettel megkérem Mary leánya 

kezét...
Mr. Worth nem mutatott semmi megle­

petést.
— Jcs. Én erre a kérésre semmit sem 

tudok jelenteni. A gyáramban közel húsz­
ezer embernek parancsolok, de Marynak 
még nem tudtam... Hát, ha majd Mary 
megkerül.

A hatalmas ember szemében könny csil­
logott. Baráth hirtelen melléje lépett s kissé 
elérzékenyült h angon mondta:

— Minden bizonnyal megkerül. És nem 
lesz semmi baja. Én megkeresem Mr. Worth 
és garantálom, hogy megtalálom.

Mr. Worth csodálkozó tekintettel né­
zett sofőrjére:

— ürdöngős fickó maga. Tetszik ne­
kem. És bízom magában. A kérdésre azon-

— Regény —

Irta: Szántsa Géza
mint maga. De tudja, hiszen ezt önnek is 
tudnia kell, ha a lányok valakit, „nagyon 
utálatosnak“ tartanak, akkor . .. akkor már 
valami báj van a szivükkel. Ért engem ugye?

— Teljesen. S hogy megnyugtassam 
önt, kijelentem, hogy négy órán belül tudni 
fogjuk, hová száguldott Miss Mary.

— De hogyan tudja?
— Sajnálom. ..
— Üzleti titok ...
Mr. Worth mosolygott.
— Pompás fickó maga. Ha Mary he­

lyett . .. igen ... csak ilyen fiút kívántam 
volna magamnak .. De hagyjuk ezt.

Köszönöm, hogy ilyen jó véleményével 
van felőlem, -— mondta Baráth,.. s ha Mary 
kisasszony is . ..

Worth közbevágott:
O, Mary... én már régen láttam...

A többit elharapta. Baráth derűsen né­
zett rá.

— Ezért kellett tehát annyi próbát ki­
ál lnom?

— Ezért. Mary egyetlen leányom...
Mr. Worth egészen felvidul tan aján­

lotta :
— Nem sétálnánk egyet?
A séta után meguzsonnáztak. S amikor 

John — Johann — János leszedni készült 
az asztalt, táviratkézbesitő jelent meg.

— Baráth mérnök urat keresem!
A mérnök feltépte a sürgönyt és han­

gosan olvasta:
„Szekszárd, Korona szálló. Két zúzó­

dó som van. Kovács“.
Aztán Mr. Worth felé fordulva foly­

tatta :
— Miss Mary ebben a pillanatban a 

szekszárdi Korona hotelben tartózkodik.
Mr. Worth elhülvc nézett rá:
— Hát földöntúli hatalmakkal rendel­

kezik ön? És merre van az a Szekszárd?
— Száz kilométer. Két óra alatt meg­

tehetjük.

(9)

Mr. Worth felugrott:
— Azonnal induljunk!.,

A szürke, rideg szobában, fázósan ősz- 
szeborzongva ült milliomosok lakosztálya­
inak kényelméhez szokott lány. Tollat cs 
téntát várt, hogy hosszú levelet írjon aty­
jának. Elhagyatottnak, fáradtnak és szo­
morúnak érezte magát. Felkelt, hogy meg­
sürgesse a tollat, és papirt, amikor ko­
pogtak.

— Jes!
Mr. Worth állóit a küszöbön.
A leány hisztérikus sikoltással ugrott 

fel, aztán atyja széles mellére vetette ma­
gát. Csak két másodpercig sirt, aztán ri­
adtan kérdezte:

— De hogy találtál .ide?
— Mr. Baráth, — kezdte az autóki 

rály, — Mr. Baráth...
A leány csillogó szemmel nézett aty­

jára :
— Hogyan? ö talált meg?
Mr. Worth zavartalanul folytatta:
—- Mr. Baráth megkérte ma tőlem a 

kezedet...
A leány szemén felfénylett az öröm. 

Aztán elpirult és lehajtotta a fejét.
— És te mit feleltél?
— Neked kell felelned!
Miss Mary megigazította a haját. Most 

már nyugodt volt, öntudatos és határozott. 
Csak a szeme fénylett különösen.

— Hol van most Mr. Baráth ?
Worth felnyitotta az ajtót. Baráth ál­

lott a küszöbön. Rajongó tekintete a le­
ány szemébe kapcsolódott. Lassan közeled­
tek egymáshoz. A két szerelmes pillantás 
szótlanul, percekig ölelkezett, aztán Miss 
Worth kinyújtotta kis kezét Baráth fele 
és csak ennyit mondott:

— Igen.
(Vége)

Titkos találkahelyet leplezett le 
Noviszádon a rendőrség

A lakás tulajdonosnőjét és a leányokat a rendőrség letartóztatta
lelje- I Megállapítást nyert, hogy a leányok, luchs 
több I Aranka 33 éves vrbászi lakos és hukics

A noviszádi rendőrség bizalmas 
lentcsl kapott arról, hogy Noviszádon 
titkos találkahely van és a találkahelyek­
nek rendes alkalmazottai vannak, akik a

í™ “í -SEJK- hkf tul»jdo„„,n8jivel együtt tiltott prosti-
ban szívesen vállalkozom, hogy közvetítek.

Most Baráth érzett meghatottságot.
— Köszönöm, a Misst megtaláljuk.
— Hogyan?
— Megtaláljuk! — ismételte makacsul 

Baráth'.
— Dohát mit szándékozik tenni?
— Semmit!
— Semmit? — döbbent meg Mr. Worth.

Itt akar várni?
— Itt!
— De meddig? Napokig? Hetekig? Hi­

szen én addig megörülök!
— Csak órákig!
Worth most Baráth mellé lépett.
— A leányom azt mondta, hogy még

nem találkozott olyan utálatos emberrel __________

Felelős szerkesztő: Andrée Dezső, Noviszád, Kralja Petra ulica 30. Felelős kiadó: Blazsek Ferenc, Növi szád. Kralja 
Nyomatott az Uránia nyomdai müintezet és kiadóvállalat, Komlós Márton, korforgógepén, i o'iis ..

tudót űznek. A feljelentő felhívta a rend­
őrség figyelmét a találkahelyre és főleg 
arra, hogy ezeknek a helyeknek az alkal­
mazottai nem állanak orvosi felügyelet alatt, 
minek folytan igen sok személyt súlyos be­
tegségekkel fertőznek meg.

Á rendőrségnek a feljelentés alapján 
azután sikerült leleplezni az egyik találka­
helyet, amely Eéber Krisztina noviszádi asz- 
szony Aleksza Santicsa ucca 23. számú há­
zában már hosszabb idő óta zavartalanul 
működött.

A rendőrség rajtaütés szerűen meg­
jelent a jelzett házban- ahol a lakás 
tulajdonosnőjén kívül két leányt ta­
lált.

Draginya 22 éves noviszádi lakos már hős/.- 
szab'h idő óta kizárólag a találkáin ly 1,1 
élnek. Az estéket a városban való csavar­
gással töltik és ott szemelik ki “Hozatár­
kát, akikkel azután megjelennek l'eD^ 
Krisztina lakásán és keresetüket a la lis 
adónövel megosztják.

Megállapították azt is, hogy l'ebel
Krisztina

fiatal párok számára titkos találka 
helyet is rendezett be lakásában

és ebből is tekintélyes jövedelmet kapott- 
A rendőrség mind a három nőt őrizet­

bevette és megindította ellenük a vas#»
latot, egyúttal erélyes nymozást indito 
többi titkos találkahely leleplezésére.
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